



కారు గుర్తుకే ఓటీద్దాం
తెలంగాణని గెలిపిద్దాం

సూర్య

www.suryaa.com



కారు గుర్తుకే ఓటీద్దాం
తెలంగాణని గెలిపిద్దాం

visit us @ <http://epaper.suryaa.com>

శుక్రవారం | 17 నవంబర్ 2023 | హైదరాబాద్

సంపుటి 17 | సంచిక 26

పేజీలు 10+12+12 | వెల: రూ. 6.50

Published from Hyderabad, Visakhapatnam, Rajahmundry, Vijayawada, Guntur, Nellore, Tirupati, Kadapa, Kurnool, Anantapuram, Warangal, Karimnagar, Nalgonda, Chennai, Bangalore, Mumbai, New Delhi

అప్పటి తెలంగాణ

2014కి ముందు ఎట్టుండే తెలంగాణ

కరువు, కరెంటు కోతలతో దెబ్బతిన్న పత్తి, వరి రైతులు

నవంబరు, 14, 2011, ఈటీవీ

పత్తి, వరి పంటలు రైతులని నిలబెట్టడానికి ముందేకాదు, వర్షాభావానికి తోలేదు, విద్యుత్ కోతలు అన్నదాతలను కృంగిపోయాయి. పంటలు ఎండిపోయిన సెట్టుపడి రాక అప్పుడే కారుగుర్తుకే ఓటీద్దాం తెలంగాణని గెలిపిద్దాం.



ఇప్పటి వరకు రాష్ట్రంలో ఉన్న అనధికారిక విద్యుత్ కోతలు ఎప్పటి నుంచి అధికారంగా అమలుకానున్నాయి

జులై 31, 2012, ఈటీవీ

ఇప్పటివరకు రాష్ట్రంలో ఉన్న అనధికారిక విద్యుత్ కోతలు అధికారంగా అమలుకావడం కనీసం కనీసం. ఎంపీటీసీల పరిధిలోని 5 జిల్లాలకు భారీ విద్యుత్ కోత, తెలంగాణలోని 5 జిల్లాలకు భారీ విద్యుత్ కోత అమలులోకి రానున్నది. వరంగల్, ఖమ్మం, ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, కరీంనగర్ కోతలకు ఆదేశాలు జారీచేశారు.

రాష్ట్రంలో పెరిగిన విద్యుత్ కోత, ఈ రోజు నుంచే అమలు

ఆగస్టు 21, 2012, వన్ ఇండియా తెలుగు

హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో విద్యుత్ కోత మరింత పెరిగింది. విద్యుత్ కోతలను నిమగ్నంగా మరగవారం అధికారికంగా ప్రకటించిన విద్యుత్ కోత నిమగ్నంగా మరగవారం నుంచే అమలులోకి వస్తుంది.



ఆ చీకటి రోజులు మళ్ళీ మనకొద్దు

హైదరాబాద్లో కరెంటు కోత

అక్టోబర్ 08, 2013, సాక్షి

రాష్ట్ర విభజనను పునఃపరిశీలించే సందర్భంగా విద్యుత్ ఉద్దేశాలు చేస్తున్న సమయంలో హైదరాబాద్లో పడింది. ప్రధాన విద్యుత్ కేంద్రాల్లో ఉత్పత్తి నిలిచిపోవడంతో కేంద్ర కోటాకు కోత వచ్చింది. డిమాండ్ కు సరఫరాకు మధ్య భారీ వ్యత్యాసం ఏర్పడటంతో విద్యుత్ కోతలను కరెంటు కోతలను గంటలు, కివారు ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేశారు.

తెలంగాణలో మరింత పెరిగిన విద్యుత్ సంక్షోభం

డిసెంబర్ 09, 2011, ఈటీవీ

చలి కాలం లోను విద్యుత్ కోతలు తప్పకుండా విద్యుత్ వారుకారులు పగలు మాత్రమే కోత విడిచిపెట్టే సంస్థలు ఇక రాత్రికోసం సరఫరాచేయాలి.



ఖరీఫ్ కి కరెంటు కోతలు తప్పేలావు



మళ్ళీ కరెంటు కోతలు

జులై 31, 2013, సాక్షి

కోతల కాలం: వర్షాలు మొహం చాటియడంతో రాష్ట్రంలో విద్యుత్ వినియోగం భారీగా పెరిగిపోతుంది

జూన్ 26, 2011, టీవీ 5

జలవిద్యుత్ ఉత్పత్తి నిలిచిపోవడంతో డిమాండ్ కు తగ్గ సరఫరా చేయలేక ప్రాంతీయ అధికారులు చేతులు ఎత్తారు. అటు ఖరీఫ్ సాగుకు కరెంటు కోత మోటార్లు పనిచేయక రైతులకు దిక్కుతీచిన స్థితి లో ఉన్నారు. కేవలం పల్లెల్లోనే కాదు పట్టణాలకు కూడా

కారు గుర్తుకే ఓటీద్దాం తెలంగాణని గెలిపిద్దాం



భారత రాష్ట్ర సమితి



శ్రీ శోభకృత్ నామ సంవత్సరం డక్షిణాయనం - శరత్ ఋతువు, కార్తీక మాసం శుక్ల తదియ మ.12.54, మూల తె.3.37 వర్ణం. ఉ.11.59 నుంచి 1.33 వరకు తిరిగి తె.2.04 నుంచి 3.37 వరకు రాహుకాలం మ.1.30 నుంచి 3.00 వరకు, దుర్ముహూర్తం ఉ.9.52 నుంచి 10.37 వరకు తిరిగి మ.2.21 నుంచి 3.06 వరకు

మధ్యప్రదేశ్ ఎన్నికలకు సర్వం సిద్ధం

- నేడు పోలింగ్ • సభలు, ర్యాలీలతో హెబారెత్తిన మధ్య ప్రదేశ్
- 634 ర్యాలీలతో బీజేపీ టూప్ • కాంగ్రెస్ ర్యాలీలు 350
- ఛత్తీస్ గఢ్ లో నేడు రెండో విడత పోలింగ్



6 లో



7 లో

ధరణి పోర్టల్ వెనుక మూడేళ్ల కష్టం

తెలంగాణ రాష్ట్రానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ శని తగులుతుందని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు ఆలోపించారు. ఈ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు గట్టిగా బుద్ధి చెప్పాలని పిలుస్తున్నారు. భూ వివాదాలు వుండకూడదని 3 ఏళ్లు కష్టపడి ధరణి తీసుకొచ్చామన్నారు. ధరణిని బంగాళాఖాతంలో వేస్తామని రాహుల్ గాంధీ అంటున్నారని, ధరణి తీసేస్తే రైతుబంధు, రైతుబీమా, ధాన్యం డబ్బులు ఎలా వస్తాయని కేసీఆర్ నిలదీశారు.

బంగాళాఖాతంలో వేస్తారంటు : కాంగ్రెస్ నేతలపై కేసీఆర్ ఆగ్రహం

- కాంగ్రెస్ కథ కంచితే • ఆ పార్టీ హామీలన్నీ కట్టుకథలే • మళ్లీ బిఆర్ఎస్ నే విజయం • సత్తా చాటుతం - బుద్ధి చెబుతాం • ఓటరులారా జరభద్రం • ధరణిపై కాంగ్రెస్ వైఖరి శుద్ధ అబద్ధం
- ఆ పథకంపై మూడేళ్ల కృషి ఉంది • రైతుబంధు సృష్టికర్తను నేనే • నీళ్లు, నిధులు, నియామకాలపై దృష్టి పెట్టాం • కాంగ్రెస్ వాళ్లు తెలంగాణ గ్రోహులు • మన సమాజాన్ని ఏడిపించినోళ్లు మంచి చేస్తారంటే నమ్మం • బట్టబాజీ మాటలతో తస్మాత్ జారత్త • 400 మంది ఉద్యమకారులను కాల్చి చంపింది కాంగ్రెస్ వాళ్లు కాదా? • ప్రజా ఆశీర్వాద సభలలో సిఎం కేసీఆర్



మధ్య ప్రదేశ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల నిర్వహణకు సర్వం సిద్ధమైంది. ఛత్తీస్ గఢ్ లో రెండవ, చివరి విడత పోలింగ్ శుక్రవారం జరగనున్నది. రెండు రాష్ట్రాల్లో పోలింగ్ కు అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు ఎన్నికల కమిషన్ అధికారులు తెలిపారు. కాగా, మధ్య ప్రదేశ్ లో ఎన్నికల కోడ్ అమలులోకి వచ్చినప్పటి నుంచి ఇప్పటి వరకు అధికార బీజేపీ, ప్రతిపక్ష కాంగ్రెస్ పదుల సంఖ్యలో ర్యాలీలు, సభలు నిర్వహించాయి. పార్టీల అగ్ర నేతలు వాటిలో పాల్గొని విస్తృత స్థాయిలో ప్రచారం నిర్వహించారు. మధ్య ప్రదేశ్ లో భారతీయ జనతా పార్టీ (బీజేపీ) ఇప్పటివరకు అత్యధికంగా 634 ర్యాలీలు తీసింది.

ఆసుపత్రిలో ఆయుధాలు

- ఇజ్రాయెల్ అనుమానాలు నిజమే • ఆసుపత్రిని ఆయుధాల డెన్ గా మార్చేసిన హమాస్ ఉగ్రవాదులు • ఒళ్లు గగుర్పొడిచే వీడియో • హమాస్ ఆయుధాగారంగా గాజాలోని అల్షిషా ఆసుపత్రి • ఎమ్మార్ఎ భవనంలో కుప్పలు తెప్పలుగా ఆయుధాలు • ఔషధాలు, ఆయుధాలు ఒక చోటే



6 లో

సూర్య వెబ్ సైట్

సూర్య ఈ - పేపర్



7 లో

పని చేసే ప్రభుత్వాన్ని గెలిపించండి

అల్లాపూర్ నుండి బాలానగర్ మీదుగా కుత్బుల్లాపూర్ వరకు కొనసాగిన రోడ్ షా

- అక్కడక్కడ బహిరంగ సభలు • కరెంట్ కావాలా...? కాంగ్రెస్ కావాలా రైతులు ఆలోచించాలి • బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరికలు • భారీగా తరలివచ్చిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు
- తొమ్మిదిన్నర ఏళ్లు అధికారం ఇస్తే ఆరున్నర యేళ్ళే పని చేశాం • కమ్మ కాపు క్షత్రియ భవనాలకు మాధవరం కృష్ణారావు ప్రాశ్నాహంతోనే స్థలాల కేటాయింపాం
- హైదరాబాద్ వాసులు పనిచేసే ప్రభుత్వాన్ని గుర్తించాలి: కేటీఆర్ • టీఆర్ఎస్ లో చేరిన గొట్టిముక్కల పద్మారావు, సిని దైరెక్టర్ సృజనా రావు

తెలంగాణను ఆగం చేసిన వాళ్ళను తరిమికొట్టాలి

- చెరువులను మింగిన ఘనుడు మల్లారెడ్డి • మేడ్చల్ కు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీ ఎందుకు రాలేదు • మల్లారెడ్డిది ఆర్థాటం ఎక్కడ అభివృద్ధి తక్కువ • జవహర్ నగర్ డంపింగ్ యార్డ్ కు శాశ్వత పరిష్కారం
- దొరల పాలనలో ప్రజలకు న్యాయం జరగలేదు • కాంగ్రెస్ తోనే తెలంగాణ ప్రజలకు న్యాయం • టిపిసిసి అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి



7 లో

చెరువుల పక్కన భూములు కొని చెరువులను మింగిన ఘనుడు మల్లారెడ్డి అని టిపిసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం మేడ్చల్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని జవహర్ నగర్ లో జరిగిన కాంగ్రెస్ విజయ ఘోష సభలో ప్రసంగించారు. పేదలపై ప్రతాపం చూపే అధికారులు.. చెరువులను మింగిన మల్లారెడ్డిపై చర్యలెందుకు తీసుకోరని ప్రశ్నించారు. కేసీఆర్, మల్లారెడ్డి తో దుండొంగల్లా దోచుకుంటున్నారని రేవంత్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. టిక్కెట్లు అమ్ముకున్న మల్లారెడ్డికి కేసీఆర్ మళ్లీ ఎమ్మెల్యే టిక్కెట్ ఇచ్చాడు. కేసీఆర్ ఎన్ని వందల కోట్లకు టిక్కెట్ అమ్ముకున్నారని విమర్శించారు. మేడ్చల్ కు ఐటీ కంపెనీలు తెస్తామన్న హామీని తుంగలో తొక్కారు అని ఆరోపించారు.

గజ్వేల్ లో ఇచ్చే తీర్పు తెలంగాణ ఆత్మగౌరవం పెరిగేలా ఉండాలి

- నా దగ్గర రైర్లకెక్కి మాత్రమే ఉంది • ధాన్యకెక్కి ధనలక్తి లేదు • బంగారు తెలంగాణలో ఏ కుటుంబం బాగుపడింది, కేసీఆర్ కుటుంబం తప్ప • బిజెపి ఎన్నికల నిర్వహణ కమిటీ చైర్మన్ ఈటల రాజేందర్

7 లో

అంతో ఇంతో!

హింతో పాటు సీఎం అభ్యర్థి పేరు కూడా ప్రకటిస్తే బాగుండు

ఓటర్ల ప్రాణాలు తీసేలా నకిలీ మద్దం పంపకాలు

- పేదల బలహీనతలను సామ్మ చేసుకుంటున్న అభ్యర్థులు
- నగదుతో పాటు బాటిల్ ఇన్జమంటూ ప్రచారాలు
- ఆశలు చూపి సభలకు రావాలంటూ ఓటర్లకు విన్నపాలు
- నకిలీ మద్దంతో ప్రజల ప్రాణాలకు చెలాగుట
- ఇప్పటికే పోలీసుల దాడులలో కోట్లాది రూపాయల మద్దం స్వాధీనం

విద్య వెంకట,
తెలంగాణ బ్యూరో 9391618181

తెలంగాణలో ఎన్నికల ప్రచారం జోరందుకుంది. ఓటర్ మహాశయలను ప్రసన్నం చేసుకునేందుకు పార్టీలన్నీ ప్రయత్నాలు మొదలుపెట్టాయి. హామీలు, డిక్షరీవన్న ప్రకటిస్తూ ఓటు బ్యాంకును సొంతం చేసుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఓటును కొనుగోలు చేసే ప్రక్రియ మొదలైంది. డబ్బు, మద్దం వంటకూ ఓటర్లను తమవైపుకు తిప్పుతున్న ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో నకిలీ మద్దం కలవర పెడుతుంది. తక్కువ ధరకే వస్తుండటంతో కొనుగోలు చేసే.. ప్రచారంలో పాల్గొనే జనాలు, ఓటర్లకు అంటగడుతున్నారు. ఎన్నికల సమయంలో ఓటర్లను ఓట్లు పెట్టేందుకు డబ్బు, మద్యాన్ని ఎవరూ వారుతున్నారు కొందరు అభ్యర్థులు. దీంతో ఎన్నికల కోడ్ అమలైపోతున్నందున పోలీసులు నాకబంది నిర్వహించి ఇప్పటివరకు కోట్ల రూపాయల డబ్బుతో పాటు కోట్ల విలువైన వస్తువులను కూడా సీజ్ చేశారు. ఓటర్లను మభ్యపెట్టడం అటువంటి నకిలీ మద్దంతో ప్రజల ప్రాణాలకు చెలాగుట అని హెచ్చరిస్తున్నారా దాక్టర్లు. క్యాంపెయినింగ్ లో పాల్గొనేవారికి చాలామంది బీరు, బిస్కెట్ ఆశతో వస్తుంటారు. అయితే వారికి ఇస్తున్నవి అసలైనవా, నకిలీవా అనేది తెలియదు. ఎన్నికల సేవలలో ఇప్పటికే చాలామంది లిడర్లు వైస్స్ తో డీల్ కుదుర్చుకునే.. చెక్ లు పంపించే చోరు. టైంకి అందించాలని మాట్లాడుతున్నారు. దీంతో నిర్వాహకులు డిమాండ్ ను ధృవపెట్టే పెట్టుకుని విక్రయ దారులు.. నకిలీ లిక్కర్ ను మార్కెట్ లోకి విప్పలవిడిగా తీసుకొస్తున్నారు. ఈ లిక్కర్ మార్కెట్ లో 30 శాతం నకిలీ లిక్కర్ ఉన్నట్లు తెలుస్తుంది. మరో 15 రోజుల్లో పోలీస్ ఉండటంతో అన్ని పార్టీలు ఎన్నికలకు సమానుత్తముయ్యాయి. ప్రచారాన్ని ఉధృతం చేశాయి. నియోజకవర్గాల్లో తిరుగుతూ ప్రజల్ని ఓట్లు అడుగుతున్నారు. కార్టర్ మీటింగ్లు, రాల్సీలు నిర్వహిస్తున్నారు. అయితే వీటికి జనసమీకరణ చేయడంతో పాటు రోజువారీగా కార్యక్రమాలను తమ వెంట తిప్పుకుంటున్నారు. అలా కూలీలు, సీజన్ పని లేకుండా ఉన్నవాళ్లు రోజూవారీ కూలీలుగా న్యాయమొస్తు వెళ్తున్నారు. వీరికి బిర్కెట్ ప్యాకెట్లతోపాటు లిక్కర్లను సమకూరుస్తున్నారు. అయితే ఇదే

అదనుగా ఎన్నికల వేళ నకిలీ మద్దం కలవరపెడుతుంది. ఎన్నికల ప్రచారంలోనే పాల్గొనేవాళ్లుకు, ఓటర్లకు గుట్టుపప్పుడు కాకుండా ఈ నకిలీ మద్యాన్ని సరఫరా చేస్తున్నారు. పేదలు, మధ్యతరగతి వాళ్లు తాగే రూ.వెయ్యి లోపు ధర ఉన్న మద్దం క్రాండ్లను ఎక్కువగా కలి చేస్తున్నట్లు తెలిసింది. వాటిని పలు రకాల క్రాండ్లతో కలిపి అమ్ముతున్నారు. తక్కువ ధరకే వస్తుండటంతో పార్టీలు, అభ్యర్థులు ప్రజల ప్రాణాల గురించి ఆలోచించకుండా మూడాల నుంచి కొనుగోలు చేస్తున్నారు. తాము తయారు చేసిన నకిలీ మద్యాన్ని చోటా మోటా లిడర్ల ద్వారా ఓటర్లకు, కార్యకర్తలకు పంపిస్తున్నారు. సీసాల్లో సగం వరకు బరిజనల్ లిక్కర్ ఖాళీ చేసే.. ఇంకో సగంలో లిక్కర్ కలర్ వచ్చేలా వివిధ రకాల కెమికల్స్ కలిపి అమ్ముతున్నారు. రెక్లిప్టెడ్ స్పిరిట్లలో కూడా నకిలీ మద్దం తయారు చేస్తున్నట్లు తెలిసింది. వివిధ క్రాండ్లకు చెందిన మూతలు, లేబుల్లను కొనుగోలు చేసి, పాత సీసాల్లో రెక్లిప్టెడ్ స్పిరిట్లు నింపి, వాటిలో మద్దం రంగు వచ్చే విధంగా కాలూమోల్ లిక్విడ్ కలిపి ప్యాక్ చేసి విక్రయిస్తున్నారు. లిడర్లు వీటిని తక్కువ ధరకు కొనుగోలు చేసి ఓటర్లకు, కార్యకర్తలకు పంపిస్తున్నారు. మునుగోడు ఉపఎన్నికల సమయంలోనూ ఈ నకిలీ మద్దం వ్యవహారం వెలుగులోకి వచ్చింది. ఎన్నికల తర్వాత ఖాళీ ఎత్తున నకిలీ మద్దం వట్టుబడింది. ప్రజా పనుల కడ అని ఇలాంటి లిక్కర్ తాగితే ప్రాణాలకే ముప్పు వాటిల్లే ప్రమాదం ఉందని డాక్టర్లు హెచ్చరిస్తున్నారు. మునుగోడు బ్లొకేడ్ లోలో కూడా నకిలీ మద్దం పంపింపు అధికార పార్టీ లిడర్ల వ్యాఖ్యానించారు. ప్రస్తుతం ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సీతళ్లు కూడా నకిలీ మద్దం పంపింపు వ్యాఖ్యలు చేశారు. నకిలీ మద్యాన్ని గుట్టు చప్పుడు కాకుండా ప్రజలకు పంపింపుతున్నారని చెప్పారు. ఇందులో ప్రధానంగా పేదలు, మధ్యతరగతి వాళ్లు తాగే రూ.వెయ్యి లోపు క్రాండ్లనే అక్రమార్కులు ఎక్కువగా బాల్గొనే చోరు. వాటి లేబుల్స్ ముందుగానే తయారుచేయించి.. నకిలీ బాటిల్స్ కు అతికిస్తున్నారు. కాగా తనిఖీల్లో భాగంగా ఈసీ ఇప్పటివరకు లక్షా 10 వేల లిడర్ లిక్కర్ ను సీజ్ చేసింది. అందులో 30 శాతం నకిలీ ప్రాండ్ల ఉన్నాయి. గౌరవరిఖని, మంపిరి, బిల్లంపల్లి, మందమర్రె, కొత్తగూడెం, ఖమ్మం, వరంగల్, కరీంనగర్ జిల్లాల్లో నకిలీ మద్దం తయారు అవుతున్నట్లు ఎక్సైజ్ శాఖ తెలిపింది. అలా తయారుచేసిన మద్యాన్ని



ఎక్కువ శాతం గ్రామాలకే తరలిస్తున్నారు. దీంతో ప్రజల ప్రాణాలకు ప్రమాదం ఉంది. నకిలీ మద్దంపై ఈసీ, ఎక్సైజ్ శాఖ చర్యలు తీసుకోవాలని, ప్రజల ప్రాణాలను కాపాడాలని కోరుతున్నారు. అక్రమంగా తరలింపే.. ఇతర రాష్ట్రాలకు చెందిన మద్యాన్ని ఈజీగా గుర్తించేందుకు తెలంగాణ పోలీసులు ఒక యాక్టివ్ వాడుతున్నారు. దీంతో వారి పని ఈజీ అయ్యింది. మద్దం బాటిల్స్ స్కాన్ చేస్తే ఎప్పుడు.. ఎక్కడ తయారుయ్యింది.. ఎక్కడికి రవాణా చేయబడింది.. నడరు మద్దం పావులో దాన్ని విక్రయించేందుకు ఆనువతి ఉందా..? లేదా ఇలా పూర్తి వివరాలు తెలుస్తాయి. గూగుల్ ఫ్లీ స్కోర్లో ఆ యాప్ అందుబాటులో ఉంటుంది. అయితే ఈ యాప్ పోలీసుల కోసం ప్రత్యేకంగా తీసుకొచ్చింది కాదు. సాధారణ ప్రజలు సైతం కొనే మద్దం బాటిల్ పూర్తి సమాచారం కోసం ఈ యాప్ ఉపయోగపడుతుంది. నకిలీ మద్యాన్ని ఈ వేరిటీ యాప్ ద్వారా గుర్తించవచ్చు. ఎన్నికల ఉన్నప్పుడు ఓటర్లకు పంపించే చేయడానికి ఎవరైనా పెద్ద మొత్తంలో మద్దం నిల్వలు చేస్తే తమకు సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు పోలీసులు. వినియోగదారులకు నకిలీ మద్దం విక్రయించే అవకాశాలు కూడా ఉన్నాయని, ప్రతి మద్దం పావులో అమ్మింది నిజమైనదా? నకిలీదా? అని తెలుసుకునేందుకు వేరిటీ యాప్ ద్వారా తెలుసుకోవచ్చున్నారు. గూగుల్ ఫ్లీ స్కోర్ ద్వారా ఈ వేరిటీ యాప్ను డౌన్లోడ్ చేసుకొని బాటిల్ని ఉన్న గుర్తును స్కాన్ చేస్తే ఆ మద్దం సీసా ఎక్కడ తయారుచేయింది ఏ పావులో? నిజమైనదా తెలుసుకోవచ్చున్నారు. ఇప్పటికే ఈ యాప్ ద్వారా పందల కోట్ల విలువైన అక్రమ మద్యాన్ని సీజ్ చేశారు పోలీసులు. పోలీసులే కాదు ఇతర పని మీరు కూడా మద్దం కూడా ఒదిపినదా.. లేదా కలి మద్యమూ అనేది ఈజీగా తెలుసుకోవచ్చు.

కులవైవిధ్య దినగా తెలంగాణ అడుగులు

- రాష్ట్ర పోలీసు శాఖలో 50 శాతం ఓజిసీలు
- న్యాయవ్యవస్థ లోనూ 45% అత్యధిక వాటా
- ఉత్తమ 10 రాష్ట్రాలలో తెలంగాణకు 3వ స్థానం
- ఎక్కువ ఖాళీలు జనరల్ వర్గానికి చెందినవే.

- బి. రవికుమార్
విశాఖపట్నం

దేశంలో న్యాయవ్యవస్థ సామర్థ్యముపై భారతదేశపు ఏకైక రాష్ట్ర రాష్ట్రానికి అయిన 2022 ఇండియా జస్టిస్ రిపోర్ట్ (ఇజిఆర్), ఈ సంవత్సరం విడుదల చేయబడింది. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణలో న్యాయవ్యవస్థ సామర్థ్యములో ఉత్తమ 10 రాష్ట్రాలలో తెలంగాణ 3వ స్థానములో నిలిచింది. 2018 మరియు 2021 మధ్య గుర్తించిన వర్గీకరణలకు ఉన్నప్పటికీ, పోలీసు విభాగములో కొనసాగుతున్న శాఖలు మరియు తక్కువ లింగ వైవిధ్యాల సమర్థవంతంగా న్యాయస్థల అందించుటకు సమస్యలుగా అభివృద్ధిచెందినాయి. తెలంగాణ పోలీసు శాఖల రేటులో అజాబనకమైన తగ్గుదల రికార్డ్ చేసింది, మంజూరు అయిన పోలీసు బలము కొద్దిగా పెరిగింది పోలీసు విభాగములో శాఖలను తగ్గించిన కొన్ని రాష్ట్రాల మధ్య ఒక స్థానాన్ని సుదీర్ఘతం చేస్తూ, ప్రభుత్వము పోలీసు విభాగములో తన మొత్తం శాఖల రేటును 2018లో 35% నుండి 2021 లో 24% కు తగ్గించింది. 2021లో, అన్ని భారతీయ రాష్ట్రాలలో తెలంగాణ అతితక్కువ అధికార శాఖలను (6%) రికార్డ్ చేసింది, ఇది 2018లోని 20% కంటే తక్కువ. కానస్టేబుల్స్ లో, శాఖల రేటు 2018లో 37% నుండి 27% కు వచ్చింది. కుల వర్గాలలో, ఎన్సీలు 2015 నుండి 2021 మధ్య అత్యధిక శాఖలను సమాధి చేశాయి. ఇది 2021 లో 26% నుండి 18% కి పడిపోయింది. ఇదే సమయములో జనరల్ వర్గాలలో శాఖలు 68% నుండి 65% కు కొద్దిగా తగ్గాయి.

మరిన్ని అవకాశాలను సృష్టించిస్తూ, ప్రభుత్వము పోలీసు బలగాన్ని నామమాత్రంగా పెంచింది, 2018 లో 81,380 నుండి 2021 లో 82,347కు. అయితే, ఇంకా పోలీసు దళములో 19,000 ఖాళీలు ఉన్నాయి. ఇందులో ఎక్కువగా జనరల్ వర్గానికి చెందినవే. పెరుగుదలలో కుల వైవిధ్యం, కానీ రాష్ట్ర పోలీసుకు లింగ సమానత్వం ఇంకా ఒక సవాలుగానే నిలిచింది. పోలీసు విభాగములోని జనరల్ వర్గములోని మొత్తం వాటా 2018లోని 32% నుండి 2021లోని 23% తగ్గగా, ఓబీసీలు మరియు ఎన్సీల ప్రాతినిధ్యములో గణనీయమైన వృద్ధిగలిగి ఉంది. 2015 మరియు 2021 రెండు సంవత్సరాలలో ఓబీసీలు మరియు ఎన్సీలు తమ రిజిస్ట్రేషన్ కోటలను నెరవేర్చాయి 2021లో వరుసగా 30% మరియు 38% తో తమ మంజూరు అయిన కోటలను అధిగమించాయి. ప్రస్తుతం, ఓబీసీలు రాష్ట్ర పోలీసు విభాగములో 50% వరకు అత్యధిక వాటా కలిగి ఉన్నారు. షెడ్యూల్డ్ కులాల (ఎన్సీ) మరియు షెడ్యూల్డ్ తెగల (ఎన్టీ) వాటాలు స్తబ్ధంగా ఉండిపోయాయి. అయితే, 33% రిజిస్ట్రేషన్ ఉన్నప్పటికీ, మహిళలు మొత్తం పోలీసు బలములో కేవలం 8% మాత్రమే ఉన్నారు. ఈ రిజిస్ట్రేషన్ బాల్గొనీ ను పూర్తి చేసేటందుకు, తెలంగాణ పోలీసుల ఇంకా 21,876 మహిళలను నియమించవలసి ఉంటుంది. హెచ్సీ ఖాళీలు సగానికి తగ్గించబడ్డాయి, రిజర్వు వర్గాలు మరియు మహిళల ప్రాతినిధ్యం వ్యాపితి చెందాయి సబార్డినేట్ 2018 మరియు 2022 మధ్య న్యాయస్థలాలలో శాఖలు 16% నుండి 20% కొద్దిగా పెరుగగా, ఉన్నత న్యాయస్థలములో శాఖలు 46% నుండి 21% కి సగం అయ్యాయి. సబార్డినేట్ న్యాయస్థలములో మొత్తం 101 ఖాళీలలో, సగం కంటే ఎక్కువ జనరల్ వర్గానికి చెందినవే. రిజర్వు వర్గాలలో,

జాతీయ పార్టీలకు ర్షులక్

- ఎన్నికలయ్యాక కెసీఆర్ చలో హస్తిన
- మళ్ళీ భారత టూర్ కు సన్నద్ధత
- కేంద్రం లో చక్రం తిప్పతామని సంకేతాలు
- ఇండియా కూటమి లోని లుకలుకలను పాజిటివ్ గా మలచుకోవాలని కసరత్తు
- నూతన సంవత్సర నుంచి భారత రాజకీయాలపై ఇక కేసీఆర్ ముద్ర

వి. పి.రాంజనేయులు
సూర్య బ్యూరో, 9392234163

భారత రాజకీయాలలో చక్రం తిప్పే దిశగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి మరియు భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు మరోసారి ప్రారంభించినట్లు తాజా పరిణామాలను బట్టి విధితువుతున్నది. జాతీయ రాజకీయాలపై గతంలోనే ఆయన అమితమైన ఆసక్తిని ప్రదర్శించడం ఆ క్రమంలోనే వివిధ రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులను మరియు జాతీయ నేతలను కలుసుకోని జాతీయ రాజకీయాలలో పలసం తెచ్చారు. పట్టు వదలని విక్రమార్కుడిగా కేసీఆర్ కు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఇప్పటికే ఆ పేరుకు సార్వకలం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనలో కేసీఆర్ హాసింపిన తెగవ, పట్టుదల చరిత్ర లిఖితం. ఈ సేవధ్యంలోనే ప్రజాస్వామ్యాన్ని పరిరక్షించే సంకల్ప బలంతో జాతీయ రాజకీయాలను మళ్ళీ రావాలని ఆరాంకతో ఉన్నారు. ఇతర రాజకీయ పార్టీలతో పోలిస్తే, పార్టీలకు నేతృత్వం వహిస్తున్న అగ్ర నేతలతో పోలిస్తే పక్షంలో తానేమి తక్కువ కాదని అభిప్రాయం కేసీఆర్ లో ఉంది. నూతనంగా ప్రకటించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర స్థితిగతులను గాడికి తెచ్చే యత్నంలో జాతీయ రాజకీయాల పట్ల తొలుత నిరాసక్తతను ప్రదర్శించారు. రెండోసారి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన అనంతరం కెసీఆర్ జాతీయ రాజకీయాలపై ధృవపెట్టే సారించారు. ఆ దశలోనే కొంతమేరకు ఆయన తన ప్రయత్నాలలో కొంతమేరకు సఫలీకృతా ఎతులయ్యారు. కేంద్ర ప్రభుత్వంలో ఢి అంటే ఢి అంటున్న క్రమంలో కేంద్ర నిర్వాహకుల జాతీయ పార్టీని ధృవపెట్టి తేవడంలోనైనా ఆయనకు ఎప్పుడైనా కేంద్రంపై ప్రకటించిన రాజకీయ యుద్ధాన్ని ఆపేది లేదని ప్రతీతి బానారు. హోరా హోరిగా సాగుతున్న తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల సేవధ్యంలో కేంద్రంలో సంకీర్ణ ప్రభుత్వాల అంకాన్ని మరోసారి స్పృహిస్తున్నారు. మరోసారి జాతీయ రాజకీయాలలో సేవధ్యంలో కేంద్రంపై అయ్యారు. తన పర్యటనల ద్వారా కేసీఆర్ కేంద్రంలో ఉన్న భారతీయ జనతా పార్టీ అధ్యక్షులలోని ఎన్నిది ప్రభుత్వానికి సవాల్ విసిరారు. బీజేపీయేతర, కాంగ్రెస్సేతర కూటమిలపై పార్టీలతో ఏర్పాటు చేయాలని ఆనుకున్నారు. ఆ రెండు జాతీయ పార్టీలకు సవాల్ విసరాలను సూచించారు. కానీ, ఆ ధర్మ ప్రండే కార్యరూపం దాల్చలేదు. బీజేపీ ఎన్నియో ప్రాంతీయ పార్టీలు ఉన్నాయి. కాంగ్రెస్ ఇండియా కూటమిలోనూ ప్రాంతీయ పార్టీలు ఉన్నాయి. ముఖ్యంగా కేసీఆర్ వైపు ధర్మ ప్రండే పార్టీలు ఇండియా ఖాళీ, చేరిపోయాయి. జేడీఎస్ ఎన్నియో చేరిపోయాయి. బీజేపీ కి చెందిన ఒడిశా ముఖ్య మంత్రి సమీర్ పట్నాయక్ మాత్రం ఇరుపక్షాలకు సమాన దూరం పాటిస్తున్నారు. కేంద్రంలోని పార్టీకి ఈ సమానదూరం కొంచెం తగ్గుతుంది.

రాష్ట్ర సమితి పార్టీగా జాతీయ స్థాయిలో అభివృద్ధిచెందిన అనంతరం వేల్కూసుకునే కసరత్తు ముమ్మరమైనది. ఆ క్రమంలోనే కేసీఆర్ బీజేపీ ఉన్న సందర్భంలో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి అసెంబ్లీ ఎన్నికలు వచ్చాయి. దీంతో తాత్కాలిక విరామం ప్రకటించినట్లుంది. అసెంబ్లీ ఎన్నికలు పూర్తికాగానే జాతీయ రాజకీయాలలో పూర్తిస్థాయిలో ధృవపెట్టిన కేంద్రీకరించాలని కేసీఆర్ నిర్ణయించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని అన్ని పార్లమెంట్ సీట్లను తెలుసుకోవాలని వ్యూహం చంద్రశేఖర్ రావు మదిలో పెరుగుతున్నది. తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ చేయడం జరిగింది. భారతీయ ఉన్నదని కాంగ్రెస్, కాదు కాదు బీఆర్ఎస్ను కాంగ్రెస్ మద్దతి ఏకీకరించడం అని బీజేపీ ఆరోపణలు చేస్తున్నది. తమది ప్రజలతో ఒప్పందం అని చెప్పి ఇరు పార్టీలనూ బీఆర్ఎస్ విమర్శిస్తున్నది. తమది ఇప్పటికే ప్రాంతీయ పార్టీ కాదని తమది జాతీయ పార్టీ అని వి.ఆర్.ఎస్ స్పష్టం చేయడం జరిగింది. భారతీయ జనతా పార్టీకి, కాంగ్రెస్ పార్టీకి తాము ఏమి తీసిపోమని సంకేతాలు ఇచ్చింది. మెజార్టీ ఎంపీ సీట్ల సాధించిన పక్షంలో భారత ప్రధానమంత్రి పదవి లక్ష్యాన్ని చేరుకోవడం కష్ట సాధ్యమైంది కాదనే ఆలోచన కేసీఆర్ లో ఉందని తాజా పరిణామాలను బట్టి విధితువుతున్నది. కేసీఆర్ చేయడం జరిగింది. కాంగ్రెస్ కానీ సొంతంగా ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయబోదని సీఎం కేసీఆర్ పంపించుటకంటే చెబుతున్నారు. అయితే, బీజేపీతో బీఆర్ఎస్ను ఒక అవగాహన ఉన్నదనే సంకేతాలు ప్రజల్లోకి బలంగా వెళ్లాలనే ప్రచారం ఉంది. వీటిని కెసీఆర్ చేయడానికి సీఎం కేసీఆర్ ఈ సంకీర్ణ ప్రభుత్వం అనే టాపిక్కు ముందుకు తెచ్చినట్లు విశ్లేషిస్తున్నారు. అయితే, కేసీఆర్ కామెంట్ మరోసారి ధర్మ ప్రండే అంకం ముందుకు వచ్చింది. ధర్మ ప్రండే అంటూ గతంలో కేసీఆర్ జాతీయ రాజకీయాలలో కలవరం సృష్టించారు. పశ్చిమ బెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ, మహారాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి ఉద్ధవ్ ఠాట్ల, ఉత్తర ప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి అఖిలేశ్ యాదవ్, ఢిల్లీ కేట్రీషాల్తో ఆయన చర్చలు జరిపారు. అదేవిధంగా దేశంలోని పలు రాష్ట్రాల్లో కూడా పర్యటించడం జరిగింది. తన పర్యటనల ద్వారా కేసీఆర్ కేంద్రంలో ఉన్న భారతీయ జనతా పార్టీ అధ్యక్షులలోని ఎన్నిది ప్రభుత్వానికి సవాల్ విసిరారు. బీజేపీయేతర, కాంగ్రెస్సేతర కూటమిలపై పార్టీలతో ఏర్పాటు చేయాలని ఆనుకున్నారు. ఆ రెండు జాతీయ పార్టీలకు సవాల్ విసరాలను సూచించారు. కానీ, ఆ ధర్మ ప్రండే కార్యరూపం దాల్చలేదు. బీజేపీ ఎన్నియో ప్రాంతీయ పార్టీలు ఉన్నాయి. కాంగ్రెస్ ఇండియా కూటమిలోనూ ప్రాంతీయ పార్టీలు ఉన్నాయి. ముఖ్యంగా కేసీఆర్ వైపు ధర్మ ప్రండే పార్టీలు ఇండియా ఖాళీ, చేరిపోయాయి. జేడీఎస్ ఎన్నియో చేరిపోయాయి. బీజేపీ కి చెందిన ఒడిశా ముఖ్య మంత్రి సమీర్ పట్నాయక్ మాత్రం ఇరుపక్షాలకు సమాన దూరం పాటిస్తున్నారు. కేంద్రంలోని పార్టీకి ఈ సమానదూరం కొంచెం తగ్గుతుంది.



కానీ, రాజకీయాలు ధైర్యమిక్కా ఉంటాయి. ఎప్పుడు ఏమైనా జరగొచ్చు. ఇండియా కూటమిలో అయితే కూటమిలో మీద చర్చ జరగకపోయేది పొరపొచ్చాలు బయటపడుతున్నాయి. యూ. ఓ కి చెందిన అఖిలేశ్ యాదవ్ సహా బలువురు నేతలు ఇండియా కూటమిపై అంతర్భాగం వ్యక్తపరిచారు. అసమ్మతి బయటికి పొక్కినా కూటమి నుంచి మాత్రం ఏ పార్టీకి వైదొలగలేదు. ఒక ప్రండే ఏర్పాటు చేయాలనే దానికి ఒక లక్ష్యం, భావజాల సామర్థ్యత, ప్రతికూల అంశాలను పక్కనపెట్టడం, కూటమి నాయకత్వం, స్థిర వంపకం, ఇలా చాలా అంశాలపై ఏకాభిప్రాయం కుదరాలి ఉంటుంది. దీనికి సుదీర్ఘ కసరత్తు అవసరం. ప్రస్తుతమున్న సమయంలో ఇది సాధ్యం కాకపోవచ్చనే అంచనాలు ఉన్నాయి. అయినప్పటికీ సమకాలీన రాజకీయాలలో అవర చాణక్యతీని ప్రదర్శించే కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు లక్ష్యాధనలో సుదీర్ఘ కసరత్తు చేసేందుకు సనిద్ధులువుతున్నారు. తాను మొందోడిని అంటూ అనేకసార్లుకెసీఆర్ ప్రకటించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనలో తన మొందితనమే కీలక భూమిక పోషించిందని ప్రకటించారు. తాజాగా కెసీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలను బట్టి చూస్తే లక్ష్య సాధన విషయంలో వెనకబడి వేసే ప్రసక్తి లేదని సంకేతాలును ఇచ్చారు గమనార్హం. తాజా వ్యాఖ్యలతో మరోసారి రాజకీయ ప్రకటనలు అనివార్యమే అని భావిస్తున్నారు. ఎన్నీయో తో పాటు ఇండియా కూటమిలోని పార్టీలపై కూడా కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు ప్రత్యేకంగా ధృవపెట్టే సారించడం జరిగింది. ఆయా పార్టీల ప్రాంతీయ మరియు జాతీయ నేతలతో ఇప్పటికే ఆయన టచ్ లో ఉన్నారు రాష్ట్రంలో హ్యూటీక్ సాధించడం ద్వారా మూడోసారి అధికారంలోకి వచ్చేందుకు కేసీఆర్ విశ్వ ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. మూడోసారి అధికారంలోకి వచ్చిన పక్షంలో పూర్తిస్థాయి జాతీయ రాజకీయాలపై ధృవపెట్టే కేంద్రీకరించాలని ధృవ ఎధ నిశ్చయంతో ఉన్నారు. పరితరగానే ఉభయతరకంగా తెలంగాణ అసెంబ్లీకి జరుగుతున్న ఎన్నికల సేవధ్యంలో మరోసారి కేంద్రంలో సంకీర్ణ ప్రభుత్వం మరియు ప్రాంతీయ పార్టీల హూ అనివార్యమని సూత్రీకరించడం ప్రాధాన్యతను సంతరించుకుంది. జాతీయ రాజకీయాలలో కూడా తన మొందితనమే కీలక భూమిక పోషించిందని ప్రకటించారు. తాజాగా కెసీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలను బట్టి చూస్తే లక్ష్య సాధన విషయంలో వెనకబడి వేసే ప్రసక్తి లేదని సంకేతాలును ఇచ్చారు గమనార్హం. తాజా వ్యాఖ్యలతో మరోసారి రాజకీయ ప్రకటనలు అనివార్యమే అని భావిస్తున్నారు. ఎన్నీయో తో పాటు ఇండియా కూటమిలోని పార్టీలపై కూడా కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు ప్రత్యేకంగా ధృవపెట్టే సారించడం జరిగింది. ఆయా పార్టీల ప్రాంతీయ మరియు జాతీయ నేతలతో ఇప్పటికే ఆయన టచ్ లో ఉన్నారు

మధ్య ప్రదేశ్ లో నేడే పోలింగ్



న్యూఢిల్లీ : మధ్య ప్రదేశ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల నిర్వహణకు సర్వం సిద్ధమైంది. ఫతీసాగఢ్ లో రెండవ, చివరి విడత పోలింగ్ శుక్రవారం

- ఎన్నికల నిర్వహణకు సర్వం సిద్ధం ● సభలు, ర్యాలీలతో హెయిలైన్లను మధ్య ప్రదేశ్ ● 634 ర్యాలీలతో బీజేపీ టూన్ ● కాంగ్రెస్ ర్యాలీలు 350
- ఫతీసాగఢ్ లో నేడు రెండో విడత పోలింగ్

జరగనున్నది. రెండు రాష్ట్రాల్లో పోలింగ్ కు అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు ఎన్నికల కమిషన్ అధికారులు తెలిపారు. కాగా, మధ్య ప్రదేశ్ లో ఎన్నికల కోడ్ అమలులోకి వచ్చినప్పటి నుంచి ఇప్పటి వరకు అధికార బీజేపీ, ప్రతిపక్ష కాంగ్రెస్ పక్షం సంఖ్యలో ర్యాలీలు, సభలు నిర్వహించాయి. పోలింగ్ అగ్ర నేతలు వాటిలో పాల్గొని విస్తృత స్థాయిలో ప్రచారం నిర్వహించారు. మధ్య ప్రదేశ్ లో భారతీయ జనతా పార్టీ (బీజేపీ) ఇప్పటివరకు అత్యధికంగా 634 ర్యాలీలు టీసీఎం. కాంగ్రెస్ 350 ర్యాలీలు నిర్వహించింది. బీజేపీ ర్యాలీల్లో ప్రధాని 15 చోట్ల పాల్గొన్నారు. ప్రతిపక్షంపై ఎక్కువగా విమర్శలు చేసిన వారిలో ప్రధాని సరేంద్ర మోడి అగ్ర స్థానంలో నిలిచారు. ఆ తరువాత బీజేపీ

జాతీయధ్యక్షుడు జేపీ నద్దా, కేంద్ర హోమ్ శాఖ మంత్రి అమిత్ షా, రక్షణ శాఖ మంత్రి రాజీనాథ్ సింగ్, ఉత్తర ప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి యోగి అదిత్యనాథ్ ఉన్నారు. కాంగ్రెస్ నుంచి పార్టీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే, రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంక గాంధీ ఎక్కువ ప్రచారం చేసిన వారిలో ఉన్నారు. బీజేపీ నుంచి ముఖ్యమంత్రి శివరాజ్ సింగ్ షాహన్, కాంగ్రెస్ నుంచి మాజీ సీఎం కమల్ నాథ్ ఒక్కొక్కరు వందకు పైగా ఎన్నికల ర్యాలీలలో ప్రసంగించారు. డబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ ప్రయోజనాలు వివరిస్తూ కాంగ్రెస్ ను లక్ష్యంగా చేసుకుని ప్రధాని మోడి 15 ర్యాలీలు నిర్వహించారు. ఇది ఇలా ఉండగా, ఫతీసాగఢ్ లో ఎన్నికల సంఘం నియమించిన ప్రత్యేక పరిశీలకులు, ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి రెండవ దశ వోటింగ్ కు ముందు రామోఫర్ మహాసముద్ర జిల్లాలోని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలను సందర్శించి ఎన్నికలకు సంబంధించిన సన్నాహాలను సమీక్షించారు. ప్రత్యేక జనరల్ ఇన్స్పెక్టర్ ధర్మేంద్ర ఎన్. గంగూర్, ప్రత్యేక పోలీసు పరిశీలకుడు నీల్ కుమార్ శర్మ, ప్రత్యేక వ్యయ పరిశీలకుడు రాజేష్ తుతేజా జిల్లా కేంద్రంలో సమావేశం నిర్వహించి ఎన్నికల ఏర్పాట్లపై సమీక్షించి అధికారులకు అవసరమైన ఆదేశాలు ఇచ్చారు.

హమాస్ ఆయుధాల డెన్ గా ఆసుపత్రి

- ఇజ్రాయెల్ అనుమానాలు నిజమే ● ఒళ్లు గగుర్పొడిచే వీడియో ● హమాస్ ఆయుధాగారంగా గాజాలోని అల్-షిషా ఆసుపత్రి ● ఎవ్వరై భవనంలో కుప్పలు తెప్పలుగా ఆయుధాలు
- ఔషధాలు, ఆయుధాలు ఒక చోటే ● ఎవ్వరై మెషీన్ వెనుకే ఏకే-47 తుపాకులు

గాజా : హమాస్ ఉగ్రవాదులు ఆసుపత్రులను రక్షణ కవచంగా ఉపయోగించుకుంటున్నారని ఇజ్రాయెల్ చేస్తున్న ఆరోపణలకు బలం చేకూర్చే వీడియో విడుదలైంది. గాజాలోని అల్-షిషా ఆసుపత్రి ఎవ్వరై భవనంలో గుట్టల కొద్దీ ఆయుధాలు బయట పడ్డాయి. ఎవ్వరై మెషీన్ ఉన్న గదిలోనే ఏకే 47, బ్యాకెప్యాక్స్, ఇతర ఆయుధాలు కనిపించాయి. అంతే కాదు. ఆసుపత్రి మొత్తాన్ని ఉగ్రవాదులు ఆయుధాల డెన్ గా మార్చారు. ఇజ్రాయెల్ డిఫెన్స్ ఫోర్స్ (ఐడీఎఫ్) ఈ బాగోత్వాన్ని వీడియో ద్వారా బయట పెట్టింది. 6.59 నిమిషాల నిడివి ఉన్న ఆ వీడియోలో ఐడీఎఫ్ అధికారి ఒకరు ఆసుపత్రి మొత్తం తిరుగుతూ ఉగ్రవాదులు ఆయుధాలు ఎక్కడక్కడ దాచిందో సవివరంగా చూపించారు. ర్యాలీలలో ఔషధాలతో పాటు ఆయుధాలు, కత్తులు, బుల్డోజర్ ప్రాప్తి జాబ్బు కనిపించాయి. ఎవ్వరై గదిలో కంప్యూటర్, కమ్యూనికేషన్ రేడియో, ఫోన్, సీడిలు కూడా ఉన్నాయి. వాటిని విశ్లేషించవలసి ఉందని పేర్కొన్నారు. మొత్తంగా చూస్తే అది పేరుకే ఆసుపత్రి అని తెలుస్తోంది.

యుద్ధం నేపథ్యంలో ఆసుపత్రులలో ఔషధాలకు కొరత ఉందన్న వార్తలను ఇజ్రాయెల్ గుర్తు చేస్తూ, అక్కడ ఔషధాలు గుట్టలుగా పడి ఉండడాన్ని చూపించారు. హమాస్ అరాచకాలకు ఇంతకు మించి ఉదాహరణ అవసరం లేదని ఐడీఎఫ్ అధికారి ప్రతినిధి జోనాథన్ కన్రెక్స్ పేర్కొన్నారు. హమాస్ అధినేత ఇందిప్ప బాంబులు కురిపించిన ఇజ్రాయెల్ ఫైబర్ జెట్లు ఇది ఇలా ఉండగా, గాజాపై ఇజ్రాయెల్ ధీకర దాడులు కొనసాగుతున్నాయి. హమాస్ అధినేత ఇస్మాయిల్ హనియే ఇందిప్ప ఇజ్రాయెల్ ఫైబర్ జెట్లు బాంబులు కురిపించాయి. ఈ దాడుల్లో అయిన ఇబ్బు ధ్వంసమయింది. దీనికి సంబంధించిన వీడియోను ఇజ్రాయెల్ రక్షణ శాఖ విడుదల చేసింది. హమాస్ అధినేతగా ఇస్మాయిల్ రక్షణ శాఖ ముందుగా పేరుపెట్టారు. దీనిపై ఇజ్రాయెల్ రక్షణ శాఖ స్పందిస్తూ, హనియే నివాసం టెర్రరిస్టు కార్యకలాపాలకు నిలయమని, ఇజ్రాయెల్ సైన్యం, ప్రజలపై టెర్రరిస్టు దాడులకు సంబంధించిన సమాచారాలు ఇక్కడి జరుగుతుంటాయని, ఇక్కడి నుంచే ఆదేశాలు



వెతుకుంటాయని తెలిపింది. 1990 దశకంలో ఇస్రాయిల్ హనియే లైవ్ లైటింగ్ లోకి వచ్చారు. అప్పట్లో అయిన హమాస్ వ్యవస్థాపకుడు షేక్ అబ్దుల్ యూసేఫ్ కుడిభుజంగా ఉన్నారు. 2004లో యూసేఫ్ హత్యకు గురయ్యారు. 2006లో జరిగిన ఎన్నికల్లో హమాస్ గ్రూప్ గెలుపొందింది. హనియే ప్రధాని అయ్యారు. 2017లో అయిన హమాస్ అధినేత అయ్యారు.

బీసీలకు రాజకీయ రిజర్వేషన్లు ప్రజాస్వామ్య హక్కు



తెలంగాణ బ్యూరో, ప్రతినిధి: కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలు ప్రకటించనున్న సేనుఫిస్టోలో బీసీ బిల్లు పెట్టి, చట్ట సభలో బి.సి.లకు 50 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించాలనే ప్రస్తావనను పెట్టాలని జాతీయ బి.సి సంక్షేమ సంఘం డిమాండ్ చేసింది. బీసీ బిల్లు వల్లనే ఉపయోగం లేదు. దేశంలో బీసీలందరూ బీసీలకు రాజ్యాధికారంలో వాటా కోరుతున్నారు. బీసీలకు చట్టసభలో రిజర్వేషన్లు కల్పిస్తే ఈ పార్టీల నాయకుల అధిపత్య పోయి ఎవరి దయాదాక్షిణ్యం మీద ఆధారపడకుండా బీసీలకు 50% ఎమ్మెల్యే/ఎంపీ టీకెట్లు వస్తాయి అన్నారు. లేకపోతే ప్రతి ఎన్నికల ముందు బీసీలు టీకెట్ల కోసం ఉద్యమాలు, పోరాటాలు, సభలు పెట్టి ఒత్తిడి తెచ్చాలి వస్తుంది. గత 76 సంవత్సరాలూ బీసీలకు రాజకీయంగా అన్యాయం జరుగుతుంది. కనీసం బీసీ డిక్షనరీలో రాజకీయ రిజర్వేషన్లు పెడితే ఆ పార్టీల్లో కొంత సమృద్ధి ఏర్పడింది. కాంగ్రెస్ - బీజేపీ పార్టీలు బిల్లు పెట్టడానికి ఎందుకు ముందుకు రావడం లేదు. బీసీలు ఆలోచించవలసిన సమయం ఆసన్నమైంది. ప్రజాస్వామ్య దేశంలో బీసీలకు జనాభా ప్రకారం విద్యా, ఉద్యోగ, రాజకీయ రంగాలలో వాటా ఉండాలి. ఇది రాజకీయ రాజ్యాంగ బద్ధమైన హక్కు గత 76 సంవత్సరాలూ బీసీలకు అన్యాయం జరుగుతుంది.

- కాంగ్రెస్, బీజేపీ ప్రకటించే మేనిఫెస్టోలో ● బీసీ బిల్లు పెట్టాలని అంశాని చేర్చాలి
- బీసీలకు 50 శాతం రాజకీయ రిజర్వేషన్లు కల్పించాలి ● బీసీ బిల్లు పెట్టకపోవడం వల్ల రాజకీయంగా బిచ్చగాళ్లను చేశారు ● మండల కమిషన్ సిఫార్సులు అమలు చేయాలి
- రాజ్యసభ సభ్యుడు, బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు ఆర్ కృష్ణయ్య

బి.సి.లకు చట్ట సభలో రిజర్వేషన్లు పెట్టాలనే డిమాండ్ సమర్పించారు. రాజకీయ రంగంలో ఈ 75 సంవత్సరాల కాలంలో బి.సి ల ప్రాతినిధ్యం 14 శాతం దాటలేదని కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇటీవల సేకరించిన గణాంకాల ద్వారా తెలిపింది. కేంద్ర మంత్రి పర్వతేంద్ర రావు మంత్రి పర్వతేంద్ర, లోక్ సభ, రాజ్య సభ, రాష్ట్ర సభలో, కేంద్ర, రాష్ట్ర, జిల్లా లో 75 సంవత్సరాల బి.సి ల ప్రాతినిధ్యం సర్వే చేసి తేల్చినగా, 14 శాతం దాటలేదంటే బి.సి లకు ఈ ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో ఎంత అన్యాయం జరిగిందో తెలుస్తుంది. బి.సి.లకు విద్యా-ఉద్యోగాలలో రిజర్వేషన్లు ఉన్నవి. కానీ రాజకీయ రిజర్వేషన్లు పెట్టలేదు. అంతేకాదు వీటిని ఎన్నికలకు లక్ష్యాలుగా రిజర్వేషన్లు పెట్టారు. కానీ బి.సి.లకు పెట్టలేదు. సామాజిక వర్గాలను విభజించి పాలిస్తున్నారని విమర్శించారు. బి.సి లకు రాజకీయంగా అన్యాయం జరుగుతుందని గణాంకాలు తెలుపుతున్నాయి 29 రాష్ట్రాలలో 16 రాష్ట్రాల నుండి ఒక్క బి.సి. పార్లమెంట్ సభ్యులు లేరు. అలాగే లోక్ సభలో 545 లోక సభ సభ్యులలో బి.సి లు కేవలం 96 మంది మాత్రమే ఉన్నారు. తెలంగాణ లో 119 , లు ఉంటే బి.సి లు కేవలం 22 మంది మాత్రమే ఉన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 33 జిల్లాల ఉండగా 20 జిల్లాల నుంచి ఒక్క బి.సి కానీ సభ్యులు లేరు. 129 బి సి కులాల ఉండగా 120 కులాల ఇంతవరకు అసెంబ్లీ గడప తొక్కలేదు. ఇంత తక్కువ ప్రాతినిధ్యం చూస్తే

ఇదెలా ప్రజాస్వామ్యవ్యవస్థమిది. 75 సంవత్సరాల ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో 56 శాతం జనాభా గల బి.సి లకు రాజకీయ రంగంలో 14 శాతం, ఉద్యోగ రంగంలో 9 శాతం, పారిశ్రామిక రంగంలో ఒక శాతం, ప్రైవేటు రంగంలోని ఉద్యోగాలలో 5 శాతం ప్రాతినిధ్యం లేదంటే చట్ట సభలో బి.సి లకు జనాభా ప్రకారం వాటా ఇవ్వవలసిన అవశ్యకతను తెలుపుతుంది. 56 శాతం జనాభా గల బి.సి లకు ప్రాతినిధ్యం ఏదీ? బి.సి.లు ఓట్లు వేయడానికేనా. ప్రజాస్వామ్యం ధనస్వామ్యంగా మారింది. దబ్బలు ప్రధానం ఎన్నికల మీద వివేచితంగా ఉంది. ఇలాంటి పరిస్థితులలో డబ్బులు లేని బి.సి లు ఎన్నికలలో గెలవలేరు. ఈ దేశంలో బి.సి లను బిచ్చగాళ్లు చేశారని విమర్శించారు. బి.సి.లకు రాజ్యాధికారంలో వాటా ఇవ్వకుండా గొర్రెలు బలెలు పండులు పెన్నట్లు ఇట్లు వేయించుకొని బి.సి.లను శాశ్వత బిచ్చగాళ్లు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. కులతత్వం కనీస స్థాయికా వచ్చింది. మండల కమిషన్ 40 సిఫార్సులు చేస్తే కేవలం రెండు సిఫార్సులు మాత్రమే అమలుచేశారు. మిగతా 38 సిఫార్సులు ఇంతవరకు అమలుకు నోచుకోలేదు. రాజ్యాంగబద్ధమైన కమిషన్ సిఫార్సులకు విలువలేదా? అమలు చేయరా? ఈ పేదకులాలు అభివృద్ధి పొందకూడదా? బి.సి. కులాలను కులకోణంలో చూసి ఈర్ష్య, ద్వేషాలతో అణచివేస్తున్నారు.

కాంగ్రెస్ ను చూస్తే ఊసురవెల్లి కూడా సిగ్గుపడుతుంది

- రంగులు మార్చే కాంగ్రెస్ మనకెందుకు? ● తెలంగాణ ప్రజలతో బీఆర్ఎస్ ని పేగు బంధం
- నియమకాలు, ప్రాజెక్టులపై కేసులు వేస్తూ నంగనాచిలా ప్రవర్తిస్తున్న కాంగ్రెస్ ● రాహుల్ గాంధీ మొహబ్బత్ కా దుకాణ్ అంటే రేవెంట్ రెడ్డి సీట్లు అమ్మే దుకాణం తెలిచారు ● సీఎం కేసీఆర్ కంటే గొప్పగా ఆలోచన చేసేవారు, పనిచేసేవారు ఎవరూ లేరు : కల్వకుంట్ల కవిత

తెలంగాణ బ్యూరో, ప్రతినిధి: కాంగ్రెస్ పార్టీని చూస్తే ఊసురవెల్లి కూడా సిగ్గుపడుతుందని, కాంగ్రెస్ పార్టీ వాళ్లు అన్ని రంగులు మార్చుతారని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత మండిపడ్డారు. ప్రభుత్వాలు వస్తుంటాయి పోతుంటాయి కానీ తెలంగాణ ప్రజలతో బీఆర్ఎస్ పార్టీని పేగు బంధమని స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణను వ్యతిరేకించే సీఎం కేసీఆర్ అని, ఆ తర్వాత రైతు బంధం, బీడీ కార్మికులకు పెన్షన్లు, కళ్యాణ లక్ష్యని వ్యతిరేకించే సీఎం కేసీఆర్ అని వివరించారు. నియమకాలపై, ప్రాజెక్టులపై కాంగ్రెస్ పార్టీ వాళ్లు కేసులు వేస్తూ మళ్లీ పీపీఐ తెలియనట్లు నంగనాచిలా గ్రామాల్లోకి వచ్చి సీఎం కేసీఆర్ పై ఆరోపణలు చేస్తారని ధ్వజమెత్తారు. కోర్టుల్లో కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు, జగిత్యాల జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ దావ వసంత, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కల్వకుంట్ల సంజయ్ లో కలిసి కవిత గారు వెల్లుబ్బ గ్రామంలో, ఇజ్రాహీంపట్నం మండల కేంద్రంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె ప్రసంగిస్తూ ఎన్నికలపూర్వే రాహుల్ గాంధీ డిల్లీ నుంచి వస్తారు. అందుకే ఆయనకు నేను ఎలక్షన్ కండ్ అని పేరు పెట్టాను. ఆయన హిందీలో మొహబ్బత్ కా దుకాణ్ (ప్రేమను పంచుతాం) అని హిందీలో అంటే... ఇక్కడ హిందీ రాని రేవెంట్

రేవెంట్ రెడ్డి రాహుల్ దుకాణ్ అంటున్నారని దుకాణం తెరిచి సీట్లు అమ్ముకున్నారు. అని వ్యాఖ్యానించారు. వచ్చేది సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం కాబట్టి కాబట్టి బీజేపీ గెలిచినా రాజ్యం లేదని, బీజేపీ అభ్యర్థి గెలిచినా ఒంటి కొమ్ము నోటికాయలా ఉంటారు కానీ అధికారంలోకి వచ్చేది లేదని స్పష్టం చేశారు. కేంద్రంలో బీజేపీతో ఒక అజ్ఞానాసా రాజ్యం జరిగిందా అని ప్రశ్నించారు. 50 ఏళ్లుకుపైగా రాష్ట్రాన్ని పరిపాలించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలకు ఏమీ చేయలేదని, మహిళలకు బీడీ గతి చట్టంలోనే కాంగ్రెస్ పార్టీ అని ధ్వజమెత్తారు. వాళ్లు లో వచ్చే మెనీజీలను సమృద్ధిని యువతకు సూచించారు. తెలంగాణ హక్కుల కోసం నిరంతరం కొట్లాడిన పార్టీ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అని అన్నారు. తెలంగాణ వస్తే కరెంటు రాదని ఉమ్మడి రాష్ట్రం చివరి ముఖ్యమంత్రి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ అపోహలను పూర్తిచేసే దేశంలోనే తెలంగాణను సీఎం కేసీఆర్ అగ్రగామిగా నిలిపారన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ కష్టపడకపోతే 24 గంటల కరెంటు రాకపోతుండేనని, 24 గంటల పాటు కరెంటు పన్నుదండే దాని వెనుక సీఎం కేసీఆర్ చేపడుతుంది, రక్షణ, మేధస్సు, కష్టం దాని ఉన్న విషయాన్ని గమనించాలని కోరారు. మూడు గంటల పాటే కరెంటు చాలని రేవెంట్ రెడ్డి



అంటున్నారని, ఈ నేపథ్యంలో తప్పుడు పార్టీకి ఓట్లేస్తే కరెంటు గుల్లవుతుందని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పాలిస్తున్న కర్నూలులో అదే పరిస్థితి నెలకొంది గుర్తు చేశారు. సీఎం కేసీఆర్ కష్టపడ్డారు కాబట్టి పేద ప్రజలు పట్ల ఆలోచన ఉంది కాబట్టి రైతులకు దాగు కోసం క్యూఎఫ్ చేశారు కాబట్టి బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటు వేయాలని విలువనిచ్చారు. ఉద్యోగ కల్పనలోనూ తెలంగాణ నెంబర్ వన్ గా ఉందని తెలియజేశారు. 2.30 లక్షల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల భర్తీకి నోటిఫికేషన్లు జారీ అయ్యాయని, ఇప్పటికే లక్షా 60 వేల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేశామని తెలిపారు. రాష్ట్రానికి దాదాపు 22 వేల ప్రైవేటు కంపెనీల వచ్చాయని, దాంలో 30 లక్షల మందికి ఉద్యోగాలు వచ్చాయని పేర్కొన్నారు.

నియంత్రణ కోల్పోయి భూవాతావరణంలోకి ప్రవేశించిన చంద్రయాన్-3 లాంచ్ వెహికల్

- జూలై 14న చంద్రయాన్-3 ప్రయోగం ● నియంత్రణ కోల్పోయిన లాంచ్ వెహికల్ ఎల్ఐపీఎం3 ఎం4లోని క్రయోజెనిక్ పైభాగం ● మొన్న మధ్యాహ్నం 2.42 గంటలకు ఘటన

బెంగళూరు : చంద్రయాన్-3ని విజయవంతంగా కక్షలో ప్రవేశపెట్టిన లాంచ్ వెహికల్ ఎల్ఐపీఎం3 ఎం4లోని క్రయోజెనిక్ పైభాగం నియంత్రణ కోల్పోయి భూ వాతావరణంలోకి ప్రవేశించింది. ఉత్తర పసిఫిక్ మహాసముద్రంపై దీని ప్రధాన పాయింట్ ఉన్నట్లు అంచనా వేసిన ఇస్రో దీని చివరి గ్రౌండ్ ట్రాక్ మాత్రం భారత్ మీదుగా వెళ్లేదని తెలిపింది. బుధవారం మధ్యాహ్నం 2.42 గంటలకు ఇది భూ వాతావరణంలోకి ప్రవేశించినట్లు తెలియజేసింది. చంద్రయాన్-3ని ఈ ఏడాది జూలై 14న విజయవంతంగా ప్రయోగించారు. 124 రోజుల తరువాత రాకెట్ భాగం భూవాతావరణంలోకి ప్రవేశించింది. ఇంటర్ ఏజెన్సీ స్పేస్ రిజర్చ్ కో ఆర్డినేషన్ కమిటీ (ఐఎడీసీ) ప్రకారం ఎల్ఎపీఎం3 ఎం4 క్రయోజెనిక్ ఎగనవ దశ 25 ఏళ్ల జీవిత కాలానికి అనుగుణంగా ఉన్నట్లు ఇస్రో తెలిపింది.



చంద్రయాన్-3ని విజయవంతంగా కక్షలో ప్రవేశపెట్టిన లాంచ్ వెహికల్ ఎల్ఐపీఎం3 ఎం4లోని క్రయోజెనిక్ పైభాగం నియంత్రణ కోల్పోయి భూ వాతావరణంలోకి ప్రవేశించింది.

కరెంట్ కావాలా? కటిక చీకటి కావాలా?

- కర్నూలుకే వెళ్ల కాంగ్రెస్ నిర్వాహకులు చూడండి ● అక్కడ ఇచ్చిన హామీలన్నీ అమలు కాని వైనం ● ఓడిపోయే పార్టీ ఇచ్చే మాటలకు విలువ ఏముంటుంది
- ఆలోచించండి- అశీర్వాదించండి ● ఉద్యమకారులను అణచివేసింది కాంగ్రెస్ వాళ్లే కదా ● ఆ పార్టీకి గట్టిగా బుద్ధి చెప్పండి ● రాష్ట్ర మంత్రి పాల్గొని రావు పిలుపు



తెలంగాణ బ్యూరో ప్రతినిధి హైదరాబాద్, నవంబర్ 16: ఉద్యమ సమయంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ కోసం వీరోచితంగా పోరాడుతున్న ఉద్యమకారులను అణచివేసేందుకు రాష్ట్ర మంత్రి తన్నీరు హరీష్ రావు ఆరోపించారు. ఎన్నికల్లో అధికారం కోసం కల్లెట్టే హామీలను ఇస్తున్నదని, తెలంగాణ కోసం తామేదీ ఉద్దేశిస్తుంటూ మోసం చేసేందుకు సిద్ధమవుతుందని ధ్వజమెత్తారు. గురువారం జూరూబాద్, సర్కూలర్, పటాన్ చెరు లలో జరిగిన ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీపై తీవ్రస్థాయిలో మండిపడ్డారు. ఈ సందర్భంగా హరీష్ రావు ముఖ్యమంత్రిగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం కోసం ఎన్ని అబద్ధాలైనా చెబుతుందని విమర్శించారు. కర్నూలుకే హామీలు ఇచ్చినా చాలా హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ అక్కడ వాటిని అమలు చేయడం లేదని ఎందుకని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం కోసం ఎన్ని అబద్ధాలైనా చెబుతుందని, ప్రజలను వేయకుండా, గెలవని తెలంగాణలో హామీలు ఇస్తున్నారని విమర్శించారు. కర్నూలుకే సోల్ ఫోన్ ఛార్జింగ్ కూడా కరెంట్ సరఫరా కావడం లేదని ఆరోపించారు. స్ట్రెస్ వేస్తే కరెంట్ కావాలా? కటిక చీకటి కావాలా? అని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణలో గెలవలేమని తెలిసి కాంగ్రెస్ ఇష్టమొచ్చినట్లు హామీలు ఇస్తుందని మండిపడ్డారు. ఐదు గంటల కరెంట్ కావాలంటే కాంగ్రెస్ ఓడియాలని, 24 గంటలు కావాలంటే కారు గుర్తుకు ఓడియాలని విలువనిచ్చారు. కర్నూలుకే ఐదు గ్యాంబిల్లు ఇచ్చిన కాంగ్రెస్, అధికారంలోకి వచ్చి ఐదు నెలలు అమలు ఎందుకు చెరవేట్లేదని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ మోసం తెలియాలంటే కర్నూలుకే వెళ్లి చూస్తేనే తెలుస్తుంది. కాంగ్రెస్ అంటే అసెంబ్లీ పరిమితి అని, అధికారంలోకి వస్తే రైతులందరూ మొత్తాన్ని ఎవరూకు క్రమంగా రూ. 16,000కు పెంచుతామని హామీని రాష్ట్రం తెలిపారు. జనవరి నుంచి అక్టోబర్ వరకు పట్టణ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ కార్యక్రమం అసెంబ్లీ పరిమితి రాష్ట్రం తెలిపారు. కాంగ్రెస్ అంటే అసెంబ్లీ పరిమితి అని, కాంగ్రెస్ అంటే కుమ్ములాలకు గ్యాంబిల్ అని, కాంగ్రెస్ అంటే స్పాష్టకు గ్యాంబిల్ అని, కాంగ్రెస్ అంటే కరెంట్ కట్టలకు గ్యాంబిల్ అని, కాంగ్రెస్ అంటే రైతు అత్యవసరాలకు గ్యాంబిల్ అని, కాంగ్రెస్ అంటే పేదరికానికి గ్యాంబిల్ అని విమర్శించారు. అయితే వారెంటి ముగిసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ హామీలకు గ్యాంబిల్ ఎవరని ప్రశ్నించారు.

బీఆర్ఎస్ అన్ని వర్గాలను మోసం చేసింది



తెలంగాణ బ్యూరో, ప్రతినిధి: తెలంగాణలో బీజేపీ అధికారంలోకి తీసుకు రావాలన్న లక్ష్యంగా విస్తృత ఎత్తంగా కార్యక్రమం, నాయకులతో ప్రచారం కొనసాగిస్తున్నారు. బీజేపీకి చెందిన బిసి ముఖ్య మంత్రి కావడం ఖాయం. బిసి ముఖ్య మంత్రి అంటే అన్ని వర్గాలకు చెందిన వ్యక్తి, అభివృద్ధి సంక్షేమం సమర్థవంతంగా రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేయడమే ప్రధానం అంటే అని రాజ్యాంగం వ్యవహరించింది. దీనిని సీఎం కేసీఆర్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ కే లక్ష్మణ్ అన్నారు. 60 లక్షలకు పైగా యువత ఈ ఎన్నికల్లో ప్రధాన ప్రచారం అన్నంగా మారారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం ఉపాధినికా కేంద్రంగా ఉద్యమించిన యువత... నేను స్వరాష్ట్రంలో మోసానికి గురయ్యారు. నిరుద్యోగులు, యువత వల్లనే, పట్టణాల్లో, వాడవాడలా కేసీఆర్ ప్రభుత్వ మోసాలను వివరిస్తూ... వారిని ఓడించడమే లక్ష్యంగా ప్రచారం చేస్తున్నారన్నారు. ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్ కోసం ఎదురుచూసి ఆగమైన యువత.... కూలీలుగా మారలేక, బతుకు భారంగా మారి, ఆశాభిమానం చంపకోలేక ధీనస్థితిలో ఉన్నారు. కొలువుల సాధన లక్ష్యంగా ఉద్యమిస్తే... కొలువుల అవకాశం అధికారంలోకి వచ్చిన బీఆర్ఎస్... అసెంబ్లీ వేదికగా లక్షా 90 వేల ఉద్యోగ ఖాళీలు భర్తీ చేస్తున్నాం చెప్పింది. ఉద్యోగాలపై మోసం చేసింది. పదవీరమణ పొందిన ఉద్యోగ ఖాళీలతో కలిపి మొత్తం రాష్ట్రంలో మొత్తం 3లక్షలకు పైగా ఉద్యోగ ఖాళీలు ఉన్నాయి. దీనిని పీపీఎస్ లో 25 లక్షల మంది పేద్రు సమాధులు చేసుకుని, ఉద్యోగాల కోసం వెంపర్లుడుతున్నారు. తెలంగాణలో లక్షా 91,126 ఉద్యోగాలు ఖాళీలున్నాయని పీఆర్ఎస్ నివేదిక ఇచ్చింది. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో మొత్తం 50 నుంచి 60 లక్షల మంది నిరుద్యోగ యువత ఉన్నారు. ఒక్క గ్రూప్ 1 నోటిఫికేషన్ వేయకుండా ప్రభుత్వం ఉదాసీనంగా వ్యవహరించింది. దీనిని వేయకుండా నియమకాలు జరపకపోవడంతో పాటు ప్రభుత్వ పాఠశాలలు మూసివేయడంతో పేద పిల్లల చదువులు అంతం అవుతున్నాయి. మిషన్ భగీరథ, హాల్డెన్ కాలనీ దాదాపు 10 వేల మంది ఉద్యోగులను తొలగించింది. ఎన్ని, ఎన్ని వెల్లెర్ డిపార్ట్ మెంట్ లో నో వర్క పేరిట ఉద్యోగాలను ఉడగొట్టింది. కాంట్రాక్ట్, జిల్లా సర్కిల్స్ విధానం ఉండదని చెప్పిన బీఆర్ఎస్ నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాల ఇవ్వకుండా మోసం చేసింది. ముఖ్యమంత్రి కుటుంబసభ్యులు రాజకీయ ఉద్యోగాలను మాత్రం రెగ్యులరైజ్ చేసుకున్నారు. కానీ, పేద యువతపై మనసురావడం. తెలంగాణ ఏర్పడినాటికి ఉద్యోగ ఖాళీలు... భర్తీ చేసిన ఉద్యోగాల లెక్కలు చెప్పకుండా... ట్యూట్టర్ పిల్ల మనీషూని మానీషూని చేసిన చందంగా మళ్లీ ప్రస్తుతం ప్రభుత్వం ఉదాసీనంగా వ్యవహరించింది. దీనిని వేయకుండా నియమకాలు జరపకపోవడంతో పాటు ప్రభుత్వ పాఠశాలలు మూసివేయడంతో పేద పిల్లల చదువులు అంతం అవుతున్నాయి. మిషన్ భగీరథ, హాల్డెన్ కాలనీ దాదాపు 10 వేల మంది ఉద్యోగులను తొలగించింది. ఎన్ని, ఎన్ని వెల్లెర్ డిపార్ట్ మెంట్ లో నో వర్క పేరిట ఉద్యోగాలను ఉడగొట్టింది. కాంట్రాక్ట్, జిల్లా సర్కిల్స్ విధానం ఉండదని చెప్పిన బీఆర్ఎస్ నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాల ఇవ్వకుండా మోసం చేసింది. ముఖ్యమంత్రి కుటుంబసభ్యులు రాజకీయ ఉద్యోగాలను మాత్రం రెగ్యులరైజ్ చేసుకున్నారు. కానీ, పేద యువతపై మనసురావడం. తెలంగాణ ఏర్పడినాటికి ఉద్యోగ ఖాళీలు... భర్తీ చేసిన ఉద్యోగాల లెక్కలు చెప్పకుండా... ట్యూట్టర్ పిల్ల మనీషూని మానీషూని చేసిన చందంగా మళ్లీ ప్రస్తుతం ప్రభుత్వం ఉదాసీనంగా వ్యవహరించింది. దీనిని వేయకుండా నియమకాలు జరపకపోవడంతో పాటు ప్రభుత్వ పాఠశాలలు మూసివేయడంతో పేద పిల్లల చదువులు అంతం అవుతున్నాయి. మిషన్ భగీరథ, హాల్డెన్ కాలనీ దాదాపు 10 వేల మంది ఉద్యోగులను తొలగించింది. ఎన్ని, ఎన్ని వెల్లెర్ డిపార్ట్ మెంట్ లో నో వర్క పేరిట ఉద్యోగాలను ఉడగొట్టింది. కాంట్రాక్ట్, జిల్లా సర్కిల్స్ విధానం ఉండదని చెప్పిన బీఆర్ఎస్ నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాల ఇవ్వకుండా మోసం చేసింది. ముఖ్యమంత్రి కుటుంబసభ్యులు రాజకీయ ఉద్యోగాలను మాత్రం రెగ్యులరైజ్ చేసుకున్నారు. కానీ, పేద యువతపై మనసురావడం. తెలంగాణ ఏర్పడినాటికి ఉద్యోగ ఖాళీలు... భర్తీ చేసిన ఉద్యోగాల లెక్కలు చెప్పకుండా... ట్యూట్టర్ పిల్ల మనీషూని మానీషూని చేసిన చందంగా మళ్లీ ప్రస్తుతం ప్రభుత్వం ఉదాసీనంగా వ్యవహరించింది. దీనిని వేయకుండా నియమకాలు జరపకపోవడంతో పాటు ప్రభుత్వ పాఠశాలలు మూసివేయడంతో పేద పిల్లల చదువులు అంతం అవుతున్నాయి. మిషన్ భగీరథ, హాల్డెన్ కాలనీ దాదాపు 10 వేల మంది ఉద్యోగులను తొలగించింది. ఎన్ని, ఎన్ని వెల్లెర్ డిపార్ట్ మెంట్ లో నో వర్క పేరిట ఉద్యోగాలను ఉడగొట్టింది. కాంట్రాక్ట్, జిల్లా సర్కిల్స్ విధానం ఉండదని చెప్పిన బీఆర్ఎస్ నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాల ఇవ్వకుండా మోసం చేసింది. ముఖ్యమంత్రి కుటుంబసభ్యులు రాజకీయ ఉద్యోగాలను మాత్రం రెగ్యులరైజ్ చేసుకున్నారు. కానీ, పేద యువతపై మనసురావడం. తెలంగాణ ఏర్పడినాటికి ఉద్యోగ ఖాళీలు... భర్తీ చేసిన ఉద్యోగాల లెక్కలు చెప్పకుండా... ట్యూట్టర్ పిల్ల మనీషూని మానీషూని చేసిన చందంగా మళ్లీ ప్రస్తుతం ప్రభుత్వం ఉదాసీనంగా వ్యవహరించింది. దీనిని వేయకుండా నియమకాలు జ

ధరణి పార్టీలో వెనుక మూడేళ్ల కష్టం

బంగాళాఖాతంలో వేస్తారంట : కాంగ్రెస్ నేతలపై కేసీఆర్ ఆగ్రహం

- కాంగ్రెస్ కథ కంచితే ● ఆ పార్టీ హామీలన్నీ కట్టుకథలే ● మళ్లీ బిఆర్ఎస్ దే విజయం ● సత్తా చాటుతం - బుద్ధి చెబుతాం ● ఓటరులారా జరభద్దం ● ధరణిపై కాంగ్రెస్ వైఖరి శుద్ధి అబద్ధం
- ఆ పథకం పై మూడేళ్ల కృషి ఉంది ● రైతుబంధు సృష్టికర్తను నేనే ● నీళ్లు, నిధులు, నియామకాలపై దృష్టి పెట్టాం ● కాంగ్రెస్ వాళ్లు తెలంగాణ ద్రోహులు ● మన సమాజాన్ని ఏదిపించినోళ్లు మంచి చేస్తారంటే నమ్మం ● బట్టేబాజీ మాటలతో తన్నాకే జాగ్రత్త ● 400 పంది ఉద్యమకారులను కాల్చి చంపింది కాంగ్రెస్ పాలకులు కాదా? ● ప్రజా ఆశీర్వాద సభలలో సిఎం కేసీఆర్

తెలంగాణ బ్యూరో ప్రతినిధి హైదరాబాద్ : తెలంగాణ రాష్ట్రానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ తన తగులుతుంది రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు ఆరోపించారు. ఈ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు గట్టిగా బుద్ధి చెప్పాలని పిలుస్తున్నాడు. గురువారం రాష్ట్రంలోని నర్సాపూర్, బోధన్, నిజామాబాద్ రూరల్ నియోజకవర్గాలలో జరిగిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలలో ఆయన పాల్గొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీపై విరుచుకుపడ్డారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రసంగిస్తూ తెలంగాణను ఏదిపించిందే కాంగ్రెస్ పార్టీ అంటూ చురకలంటించారు. భూ వివాదాలు వుండకూడదని 3 ఏళ్లు కష్టపడి ధరణి తీసుకొచ్చామన్నారు. ధరణిని బంగాళాఖాతంలో వేస్తామని రాహుల్ గాంధీ అంటున్నారని, ధరణి తీసేస్తే రైతుబంధు, రైతుబీమా, ధాన్యం డబ్బులు ఎలా వస్తాయని కేసీఆర్ నిలదీశారు. రైతుబంధు పథకాన్ని కలలో కూడా ఎవరూ ఊహించలేదన్నారు. రైతు చనిపోతే వారం రోజుల్లోనే రూ.5 లక్షల మీదా అందిస్తున్నామని సీఎం పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలన ఎలా వుందో, బీఆర్ఎస్ పాలన ఎలా వుందో తెలిపే మేసుకోవాలని కేసీఆర్ పిలుస్తున్నాడు. ప్రజాస్వామ్య ప్రక్రియలో పరిశీలిస్తే వచ్చిన దేశాన్ని అభివృద్ధి చెందామన్నారు. ప్రజలకు వున్న విద్యకే ఆయుధం ఓటం, ఓటు వేసే ముందు ప్రజలు వివక్షణతో ఆలోచించాలని కేసీఆర్ పిలుస్తున్నాడు. కాంగ్రెస్ పార్టీపై అరోపించారు. తెలంగాణ సమాజానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ వాళ్లు ద్రోహులని మండిపడ్డారు. వారితో చాలా జాగ్రత్తగా ఉండాలని ఓటర్లను హెచ్చరించారు. అభ్యర్థుల గుణగణాలు చూసి ఓటు వేయాలని, బీఆర్ఎస్ వుట్టడి



తెలంగాణ ప్రజల కోసమని ఆయన అన్నారు. 1969లో 400 మంది తెలంగాణ ఉద్యమకారులను కాంగ్రెస్ కాల్చి చంపిందని కేసీఆర్ గుర్తుచేశారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో పరిస్థితులు ఎలా వుండేవో ప్రజలు ఆలోచించాలని సీఎం పిలుస్తున్నాడు. కాంగ్రెస్ హయాంలో సాగు, తాగునీటి, కరెంట్ కష్టాలు వుండేవని కేసీఆర్ చురకలంటించారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో రూ.200 పింఛను వుండేదని, వందల్లో వున్న పింఛన్ను వేలల్లోకి పెంచామని ముఖ్యమంత్రి తెలిపారు. ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత సాగునీటిపై వన్నె రద్దు చేశామని కేసీఆర్ వెల్లడించారు. రైతులకు నాణ్యమైన విద్యుత్ సరఫరా చేస్తున్నామని.. రైతుబంధు వస్తుందని ఎవరైనా ఊహించారా అని సీఎం ప్రశ్నించారు. రైతులు బాగుంటేనే రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుందని విశ్వసించామని..



ఎన్నికలు వస్తుంటాయి, పోతుంటాయని కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. రైతుబంధు దుబారా అని కాంగ్రెస్ నేతలు అంటున్నారని.. రైతుబంధు దుబారానో, కాదో ప్రజలు ఆలోచించాలని సీఎం పిలుస్తున్నాడు. రైతుబంధు రూ.16 వేలకు పెరగాలంటే బీఆర్ఎస్ గెలవాలని ఆయన తెలిపారు. 24 గంటల కరెంట్ వ్యూహం అని రేవంట్ రెడ్డి అంటున్నారని, రైతులకు 3 గంటల కరెంట్ చాలు అని అంటున్నారని కేసీఆర్ ఎద్దేవా చేశారు. రైతులు 10 హెచ్ఎంఎల్ వాడాలని కాంగ్రెస్ నేతలు అంటున్నారని, రైతులకు 10 హెచ్ఎంఎల్ వాడి సామర్థ్యం వుంటుందా అని సీఎం ప్రశ్నించారు. ధరణిని బంగాళాఖాతంలో వేస్తామని రాహుల్ గాంధీ అంటున్నారని, ధరణి తీసేస్తే రైతుబంధు, రైతుబీమా, ధాన్యం డబ్బులు ఎలా వస్తాయని కేసీఆర్ నిలదీశారు. భూ వివాదాలు వుండకూడదని 3 ఏళ్లు కష్టపడి ధరణి తీసుకొచ్చామన్నారు. ధరణిపై పెట్టుకుందానో రైతులకు నగదు భాతాల్లో జమ అవుతుందని, కాంగ్రెస్ హయాంలో మంజీరా, హాల్సీ నదులు ఎలా వుండేవని కేసీఆర్ ప్రశ్నించారు. ప్రస్తుతం మంజీరా, హాల్సీ నదులు జీవ నదుల్లా వున్నాయని సీఎం తెలిపారు. నిజామాబాద్ రూరల్ బోధన్, నర్సాపూర్ నియోజకవర్గాలలో భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ తరఫున పోటీ చేస్తున్న అధికారిక అభ్యర్థులను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు పిలుస్తున్నాడు.

తెలంగాణను ఆగం చేసిన వాళ్ళను తరమికొట్టాలి

- చెరువులను మింగిన ఘనుడు మల్లారెడ్డి ● మేడ్చల్కు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీ ఎందుకు రాలేదు ● మల్లారెడ్డిది ఆర్నాటం ఎక్కవ అభివృద్ధి తక్కువ ● జవహర్ నగర్ డంపింగ్ యార్డ్కు శాశ్వత పరిష్కారం ● హైదరాబాద్కు గోదావరి జిల్లాలను తెచ్చింది కాంగ్రెస్ పార్టీ ● ధోరల పాలనలో ప్రజలకు న్యాయం జరగలేదు ● కాంగ్రెస్ తోనే తెలంగాణ ప్రజలకు న్యాయం ● టిపిసినీ అధ్యక్షుడు రేవంట్ రెడ్డి

తెలంగాణ బ్యూరో, ప్రతినిధి : చెరువుల పక్కన భూములు కొని చెరువులను మింగిన ఘనుడు మల్లారెడ్డి అని టిపిసినీ అధ్యక్షుడు రేవంట్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం మేడ్చల్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని జవహర్ నగర్ లో జరిగిన కాంగ్రెస్ విజయ భేరి సభలో ప్రసంగించారు. పేదలపై ప్రజలకు చూపే అభిమానం మింగిన మల్లారెడ్డిపై చర్యలెందుకు తీసుకోరని ప్రశ్నించారు. నియోజకవర్గంలో మల్లారెడ్డి పేదలపై గుడిసెలు కూల్చి వారికి నిలువ నీడ లేకుండా చేసినట్లు అని విమర్శించారు. జవహర్ నగర్ నుంచి డంపింగ్ యార్డ్ ను తరలించేందుకు కోర్టుకు వెళ్లి అడిశాలు తీసుకొచ్చినా కూడా ప్రభుత్వం తరలివ్వలేదన్నారు కేసీఆర్. మల్లారెడ్డి తొందరగానే రోజుకుంటున్నారని అని రేవంట్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. టిపిసినీ అమ్ముకున్న మల్లారెడ్డికి కేసీఆర్ మళ్లీ ఎమ్మెల్యే టికెట్ ఇచ్చాడు. కేసీఆర్ ఎన్ని వందల కోట్లకు టిపిసినీ అమ్ముకున్నారని విమర్శించారు. మేడ్చల్ కు బట్టి కంపెనీలు తెస్తామన్న హామీని తుంగలో తొక్కా అని ఆరోపించారు. జవహర్ నగర్ డంపింగ్ యార్డ్ ను సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. కేసీఆర్ లక్ష కోట్లతో కట్టిన కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు మూడేళ్లలో కుంగిందని రేవంట్ రెడ్డి ఆరోపించారు. కేసీఆర్ పాలనలో తెలంగాణ ఆగమైందన్నారు. తెలంగాణను ఆగం చేసిన కేసీఆర్ ను పొలిమేరలు దాటి పరకు తరచాలి అని పిలుస్తున్నాడు. తెలంగాణలో పేదల పరిస్థితి దారుణంగా ఉందని, ఈ ధరలు, ఈ పాలనతో బతికే పరిస్థితి లేదని రేవంట్ రెడ్డి అన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే సోనియమన్ రేవంట్ రెడ్డి అంటున్నారని సీఎం పిలుస్తున్నాడు. రేవంట్ రెడ్డి ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేసి తీరుతామన్నారని రేవంట్ రెడ్డి

రెడ్డి, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే పేదలను ఆదుకుంటామన్నారు. మహాకృష్ణ పథకం ద్వారా ప్రతి నెల రూ.2500 అందిస్తామన్నారు. రైతులకు ఇదేవై నాలుగు గంటల ఉచిత విద్యుత్ ఇస్తామన్నారు. పేదలందరికీ ఇందిరమ్మ ఇళ్లు మంజూరు చేస్తామని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో రూ.400గా ఉన్న గ్యాస్ సిలిండర్ ధర ఇప్పుడు రూ.1200కు చేరుకుందన్నారు. తాము అధికారంలోకి రాగానే ఉపాధి హామీ పనికి వెళ్లే ప్రతి ఒక్కరికీ రూ.12వేలు అందిస్తామన్నారు. రైతులకు 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్ ఇస్తామన్నారు. **మేడ్చల్లో :** పదేళ్లు అధికారంలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ మేడ్చల్ కు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఇవ్వలేదు అని టిపిసినీ అధ్యక్షుడు రేవంట్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. గురువారం మేడ్చల్ లో జరిగిన కాంగ్రెస్ విజయ భేరి సభలో ప్రసంగించారు. పేదల బిడ్డలు చదువుకుంటే ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నిస్తామని అన్నారు. ఒకటవ డివిజన్లో మంత్రిగా ఉన్నా మల్లారెడ్డితో నియోజకవర్గానికి ఎటువంటి ప్రయోజనం కలుగలేదన్నారు. మేడ్చల్ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ హయాంలో జరిగిందే తప్ప బీఆర్ఎస్ చేసిందే లేదని విమర్శించారు. హైదరాబాద్ కు గోదావరి జిల్లాలను తెచ్చింది కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్నారు. సోనియా గాంధీ తెలంగాణ ఇవ్వకుంటే కేసీఆర్ పరిస్థితి ఏంటని రేవంట్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్షలు నెరవేరలేదు. కేసీఆర్ ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీని నెరవేర్చలేదని రేవంట్ రెడ్డి విమర్శించారు. ప్రజల్ని నమ్మించి మోసం చేసిన కేసీఆర్.. మళ్లీ మూడో సారి ముఖ్యమంత్రిని చేయాలని వస్తుందని అన్నారు. ఈ



ఎన్నికలు దేశ చరిత్రను మలుపు తిప్పివి అన్నారు. ఇవి ధోరల తెలంగాణకు... ప్రజల తెలంగాణకు మధ్య జరుగుతున్న తెల్లకలం.. ధోరల తెలంగాణ కావాలి.. ప్రజా తెలంగాణ కావాలి అంటున్నారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే మేడ్చల్ కు డిగ్రీ కాలేజీ, వందవకల హాస్పిటల్ తెచ్చే బాధ్యత మధ్యన రేవంట్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేస్తామన్నారు. **కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన ఐదుగురు కార్యకర్తలపై :** మేడ్చల్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని బొమ్మపల్లి మున్సిపాలిటీకి చెందిన ఐదుగురు కార్యకర్తలపై గురువారం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. టిపిసినీ అధ్యక్షుడు రేవంట్ రెడ్డి జూబ్లీహిల్స్ లోని తన నివాసంలో కందువా కప్పి వారిని పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన వారిలో 23 డివిజన్ కార్యకర్తల రాసాల వెంకటేశ్ యాదవ్, ఒకటవ డివిజన్ కార్యకర్తల బింగి జంగయ్య యాదవ్, 13 వ డివిజన్ కార్యకర్తల దానగళ్ల అనితా-యాదగిరి, 20 వ డివిజన్ కార్యకర్తల జడిగి మహేందర్ యాదవ్, 24 వ డివిజన్ కార్యకర్తల గుర్రాల రమా వెంకటేశ్ యాదవ్ ఉన్నారు. **కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన ఐదుగురు కార్యకర్తలపై :** టిపిసినీ అధ్యక్షులు రేవంట్ రెడ్డి సమక్షంలో గురువారం కాంగ్రెస్ లో చేరిన పాలకుల్ని నియోజకవర్గానికి చెందిన మాజీ ఎంపీపీ ఎర్రబెల్లి రాఘవరావు, మహబూబాబాద్ నియోజకవర్గానికి చెందిన చైర్మన్ చల్లా లింగా రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. టిపిసినీ అధ్యక్షుడు రేవంట్ రెడ్డి జూబ్లీహిల్స్ లోని తన నివాసంలో కందువా కప్పి వారిని పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.

కాంగ్రెస్ గెలిస్తే మళ్లీ పాతరోజులే లిపిట్

- కరెంట్ కావాలా...? కాంగ్రెస్ కావాలా రైతులు ఆలోచించాలి ● పాలమూరు రంగారెడ్డి ద్వారా కృష్ణా జలాలు తెచ్చి ఈ ప్రాంతాన్ని సస్యశ్యామలం చేస్తాం ● మూడోసారి కేసీఆర్ ప్రభుత్వం రాగానే అర్జులందరికీ తెల్ల రేషన్ కార్డులు అందజేస్తాం ● మొయినాబాద్, వికారాబాద్, మర్చిల్లో నిర్వహించిన రోడ్ షోలలో పాల్గొన్న కేసీఆర్

వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజరిస్ట్రేట్ : మూడోసారి కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఏర్పడగానే తెల్లరేషన్ కార్డు ఉన్న అందరికీ కేసీఆర్ ధీమా మరోతే భీమా ఇస్తామని మంత్రి కేసీఆర్ తెలిపారు. గురువారం ఆయన ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా రంగారెడ్డి జిల్లా మొయినాబాద్, వికారాబాద్ జిల్లా వికారాబాద్, మర్చిల్లో రోడ్ షోలు నిర్వహించారు. ఈ రోడ్ షోలలో కేసీఆర్ పాల్గొని ప్రజలనుద్దేశించి మాట్లాడారు. వేచెళ్ల బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య వికారాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే డా.మెతుకు ఆనంద్ లకు కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి మరోసారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వికారాబాద్ రోడ్ షోలో మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ పార్టీ మాటలు నమ్మితే ఆగమైపోతామని, మన రాష్ట్రాన్ని దొంగల చేతిలో పెడదామా? కరెంట్ కావాలా? కాంగ్రెస్ కావాలా? ఈ ప్రాంతం ప్రజలు ఆలోచించాలన్నారు. అభివృద్ధి మా కులం, సంక్షేమం మా మతమన్నారు. ఏ నిర్ణయం తీసుకోవాలన్నా కాంగ్రెస్ పార్టీకి ధీమీ వెళ్లి చెప్పాలి, మళ్లీ ఆ పాత రోజులు మనకొచ్చిన ఆయన పేర్కొన్నారు. సంవత్సరంలోపు పాలమూరు రంగారెడ్డి ద్వారా కృష్ణా జలాలు తెచ్చి ఈ ప్రాంతం సస్యశ్యామలం చేస్తామన్నారు. సోభాగ్య లక్ష్మి ద్వారా అర్జులందరికీ తెల్ల రేషన్ కార్డులు అందజేస్తాం. మూడోసారి కేసీఆర్ ప్రభుత్వం రాగానే అర్జులందరికీ తెల్ల

రూపాయలు సాయం, ప్రతి ఇంటికి సన్న బియ్యం, ఆరోగ్య శ్రీ ద్వారా రూ.15 లక్షల ఆర్థిక సాయం, అన్వేష భూములపై హార్డు హక్కులు కల్పిస్తామని పేర్కొన్నారు. రైతు బంధు ద్వారా 73 లక్షల రైతులకు సాయం, 5 లక్షల రైతు భీమా.. కల్పిస్తామని ఆయన భరోసా ఇచ్చారు. ఆనంతరం రోడ్ షోలో వికారాబాద్ నియోజకవర్గంలోని మర్చిల్ల మండల కేంద్రంలో జరిగింది. మర్చిల్లలో జరిగిన రోడ్ షోలో కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ అతి స్వల్పకాలంలోనే తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అత్యంత అభివృద్ధి చెందిన రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దామని తెలిపారు. తొమ్మిదిన్నరేళ్లలో మాకు దొరికింది అరున్నరేళ్లైనా, ఈ అరున్నరేళ్లలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఏం చేసిందో ప్రజలకు తెలుసన్నారు. మర్చిల్ల, బండారం ప్రజలు 2014కు ముందు మీ జిల్లా ఎలా ఉండేదో ఆలోచించాలన్నారు. వికారాబాద్ జిల్లాను సాకారం చేసిన వక్రీశీం కేసీఆర్ అని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ ఎన్నికలు వచ్చే మధ్య కాదని పార్టీల మధ్య జరుగుతున్నామన్నారు. కేసీఆర్ చాన్సెల్లో తలపెట్టి తెలంగాణను తీసుకొచ్చారని ఆయన పేర్కొన్నారు. టిపిసినీ అధ్యక్షుడు రేవంట్ రెడ్డి కాదు రేటింజ రెడ్డిగా మారిపోయారని ఆయన ఎద్దేవ చేశారు. రూ.50కోట్లతో దొరికిపోయిన ఆ వక్రీశీ ముఖ్యమంత్రిని అవుతానని కలలు కంటున్నారని అన్నారు. ఎన్నికలు



రాగానే కాంగ్రెస్ వాళ్లు వరసలు కలుపుతున్నారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ వాళ్లు తియ్యని మాటలు నమ్మారని ఆయన ప్రజలను కోరారు. గతంలో రూ.200 పింఛను ఇవ్వనోళ్లు ఇప్పుడు రూ.వేలు ఇస్తామంటే ప్రజలు సమ్మతారా అని ప్రశ్నించారు. మంచిగా పనిచేసే ప్రభుత్వానికి మూడోసారి అవకాశం ఇస్తామని, మనవారి నీవేగా ఉండాలని, మా మీద గురిగినా కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని ఆయన ప్రజలను కోరారు. ఈ రోడ్ షోలలో మంత్రి మహేందర్ రెడ్డి, వేచెళ్ల ఎంపీ డా.గద్దం రంజిత్ రెడ్డి, వేచెళ్ల, వికారాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు కాలే యాదయ్య, డా.మెతుకు ఆనంద్, స్థానిక నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పని చేసే ప్రభుత్వాన్ని గెలిపించండి

- అల్లాపూర్ నుండి బాలానగర్ మీదుగా కుత్బుల్లాపూర్ వరకు కొనసాగిన రోడ్ షో ● అక్కడక్కడ బహిరంగ సభలు
- బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన కుటుంబం ● భారీగా తరలివచ్చిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ● తొమ్మిదిన్నర ఏళ్లు అధికారం ఇస్తే ఆరున్నర యేళ్ళే పని చేశాం ● కమ్మ కాపు క్షత్రియ భవనాలకు మాధవరం కృష్ణారావు ప్రోత్సాహంతోనే స్థలాల కేటాయింపాం ● హైదరాబాద్ వాసులు పనిచేసే ప్రభుత్వాన్ని గుర్తించాలి: కేసీఆర్ ● బీఆర్ఎస్ లో చేరిన గొట్టిముక్కల పద్మావతి, సిసీ డైరెక్టర్ సృజనా రావు



తెలంగాణ బ్యూరో, ప్రతినిధి: భారత రాష్ట్ర సమితి వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బట్టి వరపాలక శాఖ మంత్రి కేసీఆర్ గురువారం రోడ్ షో నిర్వహించి నుడిగాలి పర్యటన చేశారు. కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం పరిధిలోని అల్లాపూర్ నుండి ప్రారంభమైన కేసీఆర్ రోడ్ షో మూసాపేట్, కైలాపూర్, రయిన్ బో పిన్నా, ధోర్లే ఫేస్, లోధా, మలేషియన్ టౌన్షిప్ నుండి ధోరమ్ మార్ తెప్పిస్తూ టెంపుల్ బస్ స్టాప్ లో భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహించారు. ఈ రోడ్ షో లోనే సీనియర్ నాయకులు గొట్టిముక్కల పద్మావతి, ప్రముఖ సీని డైరెక్టర్ సృజనా రావు లను బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తూ గులాబీ కండువా మెడలో వేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మాధవరం కృష్ణారావు, ఎమ్మెల్యే కుర్మయ్య గారి సమీప రావు లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ మాధవరం కృష్ణారావు రావు కాబోయే ఎమ్మెల్యే 9 ఏళ్లలో మేము పని చేసింది ఆరున్నర సంవత్సరాల మాత్రమే, కరోనాతో కొంత కాలం పోయిందన్నారు. హైదరాబాద్ ప్రకాశం గా ఉంది.. ఏక్కడి ప్రాంతం వారైనా మాకు సమానమే కులం, ప్రాంతం పేరుతో కేసీఆర్ ఎవరూ చూడలేదు, పెట్టుబడి దారులకు స్వాగతం పలుకుతూ రాష్ట్ర అభివృద్ధి చేశాం అని అన్నారు. చెన్నై నుండి వచ్చిన రజనీ కి హైదరాబాద్ అభివృద్ధి కనపడింది, కానీ ఇక్కడ గణని లకు ఆర్థం కావడం లేదన్నారు. మాధవరం కృష్ణారావు ఒక్కడేనే కావు క్షత్రియ కమ్మ సామాజిక వర్గాలకు స్థలం కేటాయింపడం జరిగిందన్నారు. హైదరాబాద్ లో బట్టి రంగం బాగుంటే వివిధ రంగాలు అభివృద్ధి చెంది ఉపాధి దొరుకుతుందన్నారు.

గజ్వేల్ లో ఇచ్చే తీర్పు తెలంగాణ ఆత్మగౌరవం పెరిగేలా ఉండాలి

- నా దగ్గర ధైర్యం మాత్రమే ఉంది ● ధాన్యం క్షి, ధనలక్ష్మి లేదు
- బంగారు తెలంగాణలో ఏ కుటుంబం బాగుపడింది, కేసీఆర్ కుటుంబం తప్ప ● కేసీఆర్ రియల్ ఎస్టేట్ బ్రోకర్ అయ్యారు
- బజిపి ఎన్నికల నిర్వహణ కమిటీ చైర్మన్ ఈటల రాజేందర్



తెలంగాణ బ్యూరో, ప్రతినిధి: తాను కూడా వర్షంలో అల్లుకట్టుకుని ఉన్న పొట్టి నడిపిన, ఇక్కడి నాయకుల సన్న ములుగు ఫార్మర్స్ గెస్ట్ హౌస్ లో టియోరీలో చేర్చించారని బిజినీ ఎన్నికల నిర్వహణ కమిటీ చైర్మన్ బిజినీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ అన్నారు. గజ్వేల్ నియోజకవర్గంలో ఈటల రాజేందర్ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సంవత్సరంనక ఇక్కడ బీఆర్ఎస్ లో పని చేసిన సాసాని, తరువాత కమలాపూర్ కి వెళ్ళినట్లు తెలిపారు. 20 ఏళ్లు కేసీఆర్ అడుగులో ఆడుగు వేసిన నన్ను వెళ్ళగొట్టారు.. రాజీనామా చేయమని సవాలు చేస్తే రేవంట్ ఉన్న బిడ్డను కాబట్టి రాజీనామా చేసిన. ఆ తరువాత హుజూరాబాద్ లో ఏం జరిగిందో మీరందరూ చూశారు. ప్రజాస్వామ్యాన్ని చేరబడుతున్నావు కాబట్టి బ్రతికించుకునే కర్షణం ఉందని నీ మీద గజ్వేల్ లో పోడిచేస్తామని సవాలు చేసి వస్తే కేసీఆర్ పాలిపోయింది. నువ్వు నిజంగా సీఎం చేస్తే గజ్వేల్ ప్రజల మీద ఎందుకు నమ్మకం లేదు. 10 ఏళ్లలో ఎన్ని సార్లు ఈ ప్రజలను కలిశావు. వర్షంలో ఎన్ని డబుల్ టెన్ రూమ్ కట్టారు? కొత్తగా ఎన్ని తెల్లరేషన్ కార్డులు ఇచ్చావు? ఇచ్చానా నిరుద్యోగ భూమి ? నోటిఫికేషన్ కోసం వేచి చూసి చూసి విసిగిపోయారు. 17 పేపర్లు లీకు చేసి చదువుకున్న వారికి కాదు పైరవీకారాలకు నోకరి వస్తాయని చెప్పారు. పాలనకు అనర్హులు వీరు. ప్రవృత్తిక, ముఖం కంకర లాంటి వాళ్లు ఎంతో మంది అత్యున్నత చేసుకున్నారు. మాట ఇస్తే తలనరుక్కుంటు అని చెప్పే కేసీఆర్ ఎందుకు రైతులను మోసం చేస్తున్నాడు. డబ్బులు లేకనా ? మనసులేకనా ? మందునీసా అమ్మకాకపోతే జీతాలు, పెన్షన్లు కూడా ఇవ్వలేవు కేసీఆర్. కేసీఆర్ చేసిన అప్పుతో వ్యక్తులను బిడ్డ మీద లక్షన్నర అప్పు ఉంది. బీజేపీని మీరు ఆశీర్వదించి తెలంగాణలో ఏ పేద కుటుంబం పట్ట చనిపోయినా 5 లక్షల భీమా అందిస్తాం. వ్యవసాయ పనిముట్లు సబ్సిడీ అందిస్తాం. ఇద్దరు ముసలువాళ్లకు పెన్షన్ ఇస్తాం. డబుల్ టెన్ రూమ్ కట్టిం చే జిమ్మీదార్ మాది. ఉచిత విద్యా వైద్యం అందిస్తాం. రేషన్ కార్డులు అందిస్తాం. నాకు ఎమ్మెల్యే, మంత్రి పదవి కొత్త కాదు. పదవి కోసం కాదు ఇమ్మీ అందించేందుకు మాకు అవకాశం ఇవ్వమని అడుగుతున్నాం. కేసీఆర్ ను ఎమ్మెల్యే చేసినందుకు భూమి గుంజుకొని రియల్ ఎస్టేట్ బ్రోకర్ అయ్యారు. రైతులు అడ్డా కూలిలుగా మారారు. కుటుంబాలు మలమల మారుతున్నాయి. బంగారు తెలంగాణలో ఏ కుటుంబం బాగుపడింది. ఒక్క మీ కుటుంబం తప్ప. నా దగ్గర ధైర్యం మాత్రమే ఉంది. ధాన్యం క్షి, ధనలక్ష్మి లేదు. కేసీఆర్ డబ్బులు ఇస్తారు తీసుకోండి, ప్రయోగం చేయమంటే తోపాటే ధర్మం కోసం ప్రమాణం చెయ్యమని చెప్పింది. బిజినీ ఎమ్మెల్యే ప్రచారం చేయండి. ఓటు మాత్రం కమలంపట్టు గొట్టుకు చేయండి. గజ్వేల్ లో మీరు ఇచ్చే తీర్పు తెలంగాణ ఆత్మగౌరవం పెరిగేలా ఉండాలని ఓటర్లను విజ్ఞప్తి చేశారు.



తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల బరిలో

ప్రత్యర్థులు విశ్లేషణ

నామినేషన్ల ఉపసంహరణ అనంతరం

వివిధ పార్టీలు అభ్యర్థులు



ఉమ్మడి అదిలాబాదు జిల్లా

అదిలాబాద్
జోగు రామన్న, కంది శ్రీనివాసరెడ్డి, పొయిల్ శంకర్

బోధన్
అనిల్ జాదవ్, అడే గజేందర్, బాపూరావు

నిర్మల్
ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి, శ్రీహరిరావు, మహేశ్వర్ రెడ్డి

ముగ్గుల
విఠల్ రెడ్డి, నారాయణరావ్, రామారావు

ఖాసాపూర్
జాన్సన్ నాయక్, వెడ్ల బొబ్బి, రాధోద్ రమేష్

మంబిర్యాల
దివాకర్ రావు, వైసాగర్ రావు, రఘునాథ్

బెల్లంపల్లి
దుర్గం చిన్నయ్య, గడ్డం వినోద్, శ్రీదేవి

చెన్నూర్
బాబు సుమన్, వివేకానంద్, దుర్గం లలిత

నిర్మల్
కోనేరు కోనప్ప, రావి శ్రీనివాస్, హరికే బాబు, ప్రవీణ్ కుమార్

అసిఫాబాద్
కోవ లక్ష్మి, శ్యాంనాయక్, అత్తారామ్

ఉమ్మడి నిజామాబాద్ జిల్లా

బోధన్
మవ్వద్ షకీల్, సుదర్శన్ రెడ్డి, మోహన్ రెడ్డి

బాన్సువాడ
పోచారం, రవీందర్ రెడ్డి, లక్ష్మీనారాయణ

ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా

నిజామాబాద్ అర్బన్
జాగల గణేశ్ గుప్తా, షజీర్ అలీ, సూర్యనారాయణ

నిజామాబాద్ రూరల్
బాజరెడ్డి గోవర్ధన్, డాక్టర్ భూపతిరెడ్డి, దినేష్ కుమార్

ఆర్మూర్
జీవన్ రెడ్డి, వినయ్ రెడ్డి, వైడి రాకేష్ రెడ్డి

బాల్కొండ
ప్రశాంత్ రెడ్డి, సునీల్ రెడ్డి, అన్నపూర్ణమ్మ

కామారెడ్డి
కేసీఆర్, రేవంత్ రెడ్డి, వెంకట రమణారెడ్డి

ఎల్లారెడ్డి
జాబాల సురేందర్, కె మన్ మోహన్, జి. సుభాష్ రెడ్డి

జాక్షర్
హషంత్ సింధ్, లక్ష్మీకాంత్ రావు, అరుణతార

జగిత్యాల
డాక్టర్ సంజయ్, జీవన్ రెడ్డి, భోగి శ్రావణి

గర్భవలి
కొప్పల ఈశ్వర్, లక్ష్మణ్ కుమార్, ఎస్.కుమార్

కోమిట్ల
డాక్టర్ సంజయ్, నర్సంగరావు, అర్జున్

మంథని
పుట్టమధు, శ్రీధర్ బాబు, సునీల్ రెడ్డి

వెల్దుపల్లి
మనోహర్ రెడ్డి, విజయరమణారావు, ప్రదీప్ కుమార్

ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా

రామగుండం
కోరుకంటి చందర్, తాగూర్, సంధ్యారాణి

కరీంనగర్
గంగుల కమలాకర్, శ్రీనివాస్, బండి సంజయ్

మాన్మోహరా
రసమయి, సత్యనారాయణ, ఆర్పల్లి మోహన్

సిరిసిల్లా
కేటీఆర్, కేకే మహేందర్ రెడ్డి, రాణిరుద్రమ్

వేములవాడ
లక్ష్మీనర్సంహారావు, ఆది శ్రీనివాస్, వికాస్ రావు

మాన్మోహరా
పాడి కౌశిక్ రెడ్డి, ప్రణవ్ బాబు, ఈటల రాజేందర్

చొన్నదండి
రవిశంకర్, సత్యం, బొడిగే శోభ

మాన్మోహరా
సతీష్ కుమార్, పాస్కం ప్రభాకర్, శ్రీరాం చక్రవర్తి

కోమిట్ల
డాక్టర్ సంజయ్, నర్సంగరావు, అర్జున్

ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా

జిహారాబాద్
మాణిక్ రావు, చంద్రశేఖర్, రామచంద్ర

సంగారెడ్డి
చింతా ప్రభాకర్, జగ్గారెడ్డి, పులిమామిడి రాజు

పల్నాటిపేరు
మహిపాల్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, నండికర్ గౌడ్, నీలం మధు

ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా

నారాయణపేట
భూపాల్ రెడ్డి, సంజీవ రెడ్డి, సంగమ్మ

అందోల్
క్రాంతి కిరణ్, రాజనర్సింహ, బాబు మోహన్

మొదక
పద్మావేందర్ రెడ్డి, రోహిత్ రావు, విజయ్ కుమార్

స్వస్తిపేట
హరికే రావు, పూజల పారిక్ష్మ, శ్రీకాంత్ రెడ్డి

నర్సూర్
సునీతారెడ్డి, ఆవుల రాజరెడ్డి, ఎ.మురళీయ్యారావు

దుర్భాక
ప్రభాకర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రఘునందన్ రావు

గజ్వల్
కేసీఆర్, నర్సారెడ్డి, ఈటల రాజేందర్

ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా

కొండంగల్
పట్నం నరేందర్ రెడ్డి, రేవంత్ రెడ్డి, బంతు రమేష్

నారాయణపేట
రాజేందర్ రెడ్డి, చిద్దం పల్లారెడ్డి, రతంగిపాండురెడ్డి

నాగర్ కర్నూల్
మల్ల జనార్ధన్ రెడ్డి, రాజేష్ రెడ్డి, లక్ష్మణ్ గౌడ్, జనన

కొల్లూపూర్
హర్ష వర్ధన్ రెడ్డి, జూపల్లి కృష్ణారావు, ఎల్లీ సుధాకర్ రావు

ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా

అచ్చంపేట
గువ్వల బాలరాజు, పంశీకృష్ణ, సతీష్ మాలిగ

కల్వకుర్తి
జైపాల్ యాదవ్, నారాయణ రెడ్డి, తల్లిజి అచారి

వనపర్తి
నిరంజన్ రెడ్డి, మేఘారెడ్డి, అనుజ్ఞారెడ్డి

మృశ్మకల్
రామ్మోహన్ రెడ్డి, వాణిశ్రీ పారి, జలంధర్ రెడ్డి

గద్వాల
కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, సలత, బోయి శివారెడ్డి

అలంపూర్
కె.విజయ్ రెడ్డి, సంపత్ కుమార్, రాజగోపాల్

పావనగర్
అంజయ్య యాదవ్, వీరప్ప శంకర్, అందె బాబయ్య

మహబూబ్ నగర్
శ్రీనివాస్ గౌడ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మిథున్ రెడ్డి

దేవరకర్తి
వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, మధుసూదన్ రెడ్డి, కొండా శ్రాంత రెడ్డి

జుద్దర్
లక్ష్మారెడ్డి, అనిరుద్ధ రెడ్డి, చిత్తరంజన్ దాస్

ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా

అల్పేరు
గొంగిడి సునీత, జ్యోతి బాలయ్య, పదాల శ్రీనివాస్

నకిరేకల్
పరుమర్తి రంగయ్య, వేముల వీరేశం, మొగిలయ్య

ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా

మిర్యాలగూడ	 భాస్కర్ రావు  లక్ష్మారెడ్డి  శ్రీనివాస్  రంగారెడ్డి
నారాయణపేట	 నోముల భగవత్  జయచీరెడ్డి  నివేదితారెడ్డి
దేవరకొండ	 రవీంద్రకుమార్  బాలునాయిక్  లాలునాయిక్
నల్లగొండ	 భూపాలారెడ్డి  వెంకటారెడ్డి  శ్రీనివాసరెడ్డి
హుజూరనగర్	 సైదిరెడ్డి  కీశోరుమారెడ్డి  చల్లా శ్రీలతారెడ్డి
తూలకూర్తి	 గాదలి కిషోర్  మండల సాయిమ  రామచంద్రయ్య
కోదాడ	 మల్లయ్య యాదవ్  సిద్ధాంతారెడ్డి  సతీష్ రెడ్డి, జనస
మునుగోడు	 ప్రభాకారెడ్డి  రాజగోపాలరెడ్డి  కీశోరారెడ్డి
భువనగిరి	 సైక్లె శ్రీనివాసరెడ్డి  అనీలకుమారరెడ్డి  నారాయణరెడ్డి
సూర్యాపేట	 జగదీశరెడ్డి  దామోదరరెడ్డి  వెంకటేశ్వరరావు

ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా

కూకట్‌పల్లి	 మాహేశ్వరం కృష్ణారావు  బండి రమేశ్  ప్రేమకుమార్ (జనస)
కుత్బుల్షాహర్	 కేపీ వివేకానంద్  హాష్వంత్ రెడ్డి  కూస శ్రీశైలం గౌడ్
ఉమ్మడి	 బందారి లక్ష్మారెడ్డి  పరమేశ్వర్ రెడ్డి  ప్రభాకర్
మేడ్చల్	 మల్లారెడ్డి  వజ్రేశ్ యాదవ్  సుధర్శనరెడ్డి
ఎ.పి.నగర్	 సునీలరెడ్డి  మధుయాషి గౌడ్  సామ రంగారెడ్డి

మల్కాజగిరి	 మల్ల రాజశేఖరరెడ్డి  మైనంపల్లి  ఎన్.రామచంద్రారావు
శేరిలింగంపల్లి	 అలకపూడి గాంధీ  జగదీశ్వర్ గౌడ్  రవి కుమార్
చేపేళ్ల	 కాలి యాదయ్య  పామెన భీంభరత్  కె.ఎస్. రత్నం
ఇల్లంపల్లి	 మందిరెడ్డి కిషోరరెడ్డి  మల్లేశ్వర్ రంగారెడ్డి  దయానందగౌడ్
మహబూబ్ నగర్	 సవాతా ఇంద్రారెడ్డి  కిషోరరాజు లక్ష్మారెడ్డి  శ్రీరాములు యాదవ్
కొత్తూరు	 మెతుకు అనంద్  ప్రసాదకుమార్  పి.నవీన్ కుమార్
తాండూరు	 రోహిణిరెడ్డి  మనోహరరెడ్డి  శంకర్ గౌడ్ (జనస)
పల్నాటి	 మహేశరెడ్డి  రామ్మోహనరెడ్డి  మాచితిరత్
రాజేంద్రవర	 ప్రకాశ్ గౌడ్  నరేందర్  శ్రీనివాసరెడ్డి  స్వామి

ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా

పల్నాటి	 వినయ్ భాస్కర్  నాయిని రాజేందర్  రావు పద్మ
పరంగల్ తూర్పు	 నరేందర్  కొండా సురేఖ  ప్రదీప్ రావు
వర్ధమానపేట	 అలూరి రమేష్  కేఆర్ నాగరాజు  కొండేటి శ్రీధర్
పరకాల	 చల్లా ధర్మారెడ్డి  ప్రకాష్ రెడ్డి  కాళీప్రసాదరావు
పాలకుర్తి	 దయాకర్ రావు  యశస్వినరెడ్డి  రామ్మోహనరెడ్డి
జనగామ	 రాజేశ్వర్ రెడ్డి  ప్రతాప్ రెడ్డి  దశమంత రెడ్డి
స్వేచ్ఛల్ భువనపూర్	 కడియం శ్రీహరి  ఇందిర  విజయ రామారావు
దొడ్డిపల్లి	 రెడ్డానాయక్  రాంచంద్రనాయక్  భూక్య సంగత్

ఉమ్మడి భూపాలపల్లి

వెంకటరమణారెడ్డి	 వెంకటరమణారెడ్డి  సత్యనారాయణ  చంద్రబాబు కీర్తిరెడ్డి
ములుగు	 బడే నాగజ్యోతి  ధనసురి సీతక్క  ప్రవీణ్ నాయక్
మహబూబాబాద్	 శంకర్ నాయిక్  మురళీనాయిక్  హుస్సేన్ నాయిక్
నర్సంపేట	 సుధకర్ రెడ్డి  మాధవరెడ్డి  పుల్లారావు
పిన్ పాక	 రేగా కాంతారావు  హయం వెంకటేశ్వర్లు  పాడియం బాలరాజు
ఇల్లంపల్లి	 హరిప్రియ  కోరం కనకయ్య  రవీంద్రనాయిక్
ఖమ్మం	 పువ్వాడ అజయ్  తుమ్మల నాగేశ్వరరావు  రామకృష్ణ, జనస

పాల్వంచ

ఉప్పలపల్లి	 ఉప్పలపల్లి రెడ్డి  శ్రీనివాసరెడ్డి  రవికుమార్  తమ్మినేని
మల్లిర	 లింగాల కమలేశ్  భట్టి విక్రమార్క  విజయరాజు
వైరా	 మదన్ లాల్  రాంధాస్ నాయిక్  సంపత్, జనస

సత్తపల్లి

వెంకటపీఠయ్య	 వెంకటపీఠయ్య  మట్టా రాగమయి  రామలింగేశ్వరరావు
కొత్తగూడెం	 వెంకటేశ్వరరావు  కూనంనేని  సురేందర్ రావు
అత్తారావుపేట	 నాగేశ్వరరావు  అదినారాయణ  ఉమాదేవి, జనస
భద్రాచలం	 తెల్లం వెంకట్రావు  పాడిం పీఠయ్య  కుంజా ధర్మ

ఉమ్మడి హైదరాబాదు జిల్లా

ఖైరతాబాద్	 దానం నాగేందర్  విజయారెడ్డి  రామచంద్రారెడ్డి
ముస్తాఫాబాద్	 మురా గోపాల్  అంజనేకుమార్  పూస రాజు
కార్యవాన్	 మిత్ర కృష్ణ  ఉస్మాన్  అమర్ సింగ్  కాసర్
నాంపల్లి	 ఆనంద్  ఫిరోజ్ ఖాన్  రామాల  మాజిద్
జవాహర్ నగర్	 ఇనాయత్  రాజేశ్  నరేశ్  ముజీబ్
జాషువాపల్లి	 గోపీనాథ్  అజహారుద్దీన్  దీపక్ రెడ్డి  రషీద్
చాంద్రాయణపల్లి	 సీతారాంరెడ్డి  బోయి నగేశ్  మహేందర్  అక్షయ్ రెడ్డి

నిమ్మలూరు

నిమ్మలూరు	 పద్మా రావు  సంకోష్ కుమార్  సారంగపాణి
అలంపేట	 కాలేరు వెంకటేశ్  కృష్ణయ్యాదవ్  రోహిణిరెడ్డి
నవీన్ నగర్	 తలసాని  కోట నీలమ  మల్లి శశీధర్ రెడ్డి
చాంద్రాపల్లి	 సలావుద్దీన్  ముజీబుల్లా  మెఘనాధి  మీర్ జుల్ఫీకర్
యాకుత్ పూర్	 సుందర్ రెడ్డి  రమలాజు  వీరేందర్  జాఫర్
మలకేపేట	 అజిత్ రెడ్డి  షేక్ అక్బర్  సురేందర్ రెడ్డి  అష్వాద్ బాలా
గోపాల్ నగర్	 నందకిశోర్  సునీతారావు  రాజానింగ్
కంటిపేట	 లాస్య నందిత్  జీవీ వెన్నెల  ఎన్. శ్రీగణేశ్



సూర్య సినిమా

సినిమా ఫ్యాషియాని బయటపెట్టే మై నేమ్ ఈజ్ శృతి



దేశముదురు సినిమాతో తెలుగు చిత్రసీమలో అరంగేట్రం చేసిన హాస్యిక అనతికాలంలోనే అగ్రకథానాయికగా గుర్తింపును సొంతం చేసుకున్నది. పలు సూపర్ హిట్ చిత్రాల్లో హీరోయిన్లు నటించిన ఆమె కథానాయికగా నటిస్తున్న లేడీ ఓరియంటల్ చిత్రం మై నేమ్ ఈజ్ శృతి. శ్రీనివాస్ ఓంకార్ దర్శకత్వంలో వైష్ణవి ఆర్ట్స్ పతాకంపై బురుగు రమ్య ప్రభాకర్ నిర్మించారు. నవంబర్ 17న ఈ సినిమా ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతోన్న సందర్భంగా.. హీరోయిన్ హాస్యిక మీడియాకు చిత్ర విశేషాలను తెలియజేశారు. హాస్యిక మాట్లాడుతూ..

ప్రజాకవి కాళోజీ బయోపిక్

జైవీ క్రియేషన్స్ పతాకంపై మూలవిరాట్, పద్మరాజ్ కుమార్, స్వప్న నటీ నటులుగా అమ్మ సీకు వందనం, క్యాంపస్ అంపశయ్య, ప్రణయ విధుల్లో, వంటి ప్రయోజనాత్మక 'సినిమాలు తీసిన ప్రభాకర్ జైవీ దర్శకత్వంలో శ్రీమతి విజయలక్ష్మి జైవీ నిర్మించిన చిత్రం 'ప్రజాకవి కాళోజీ బయోపిక్'. అన్ని కార్యక్రమాలు హైద్రా చేసుకొని విడుదలకు సిద్ధమైన సందర్భంగా చిత్ర టీజర్, ట్రైలర్ ను విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా వచ్చిన పీవీటీ స్టార్ ఆర్. నారాయణ మూర్తి, రంగాంజనేయి బస్యంబాక్స్ లీడ్ కమిషనర్ నరసింహాపు, తెలంగాణ సాంస్కృతిక సంఘాలకు ముమిడి హరికృష్ణా ఎస్సె, నిర్మాత తుమ్మలపల్లి రామ సత్యనారాయణ, సీనియర్ జర్నలిస్ట్ ప్రభు, దర్శకులు వి.యన్ ఆదిత్య, దర్శకులు వేణు ఉడుగుల, రిజిస్ట్రేషన్ ఐ.జీ వేముల శ్రీనివాస్, రచయిత్ర అమృతల లత లతో పాటు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల నుండి వచ్చిన రచయితలు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని ప్రజాకవి కాళోజీకి జ్యోతి ప్రజ్ఞలను చేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఆర్ నారాయణ మూర్తి మాట్లాడుతూ.. శ్రీలీడీ డైరెక్టర్ రిచర్డ్ ఆర్.బి బో మహాత్మాగాంధీ బయోపిక్ తీసి తన జన్మ ధన్యం చేసుకొన్నాడు. అల్లూరి సీతారామరాజు సినిమా తీసిన కృష్ణ గారు నభూతో న భవిష్యత్ అని తన జన్మ ధన్యం చేసుకొన్నాడు. ప్రజాకవి అయిన కాళోజీ నారాయణ అనే వ్యక్తి ఒక మామూలు వ్యక్తి కాదు ఒక శక్తి, తన తెలంగాణ కొరకు ఉద్యమాలే ఊపిరిగా బతికాడు. పేద ప్రజలకొరకు అపారిత్రేక కష్టపడుతూ వారికి అందగా నిలబడిన గొప్ప వ్యక్తి. అలాంటి వ్యక్తి గురించి సినిమా రియాలిటీ అంటే గద్దె కావాలి. అలాంటి వ్యక్తి పై డైరెక్టర్ రిచర్డ్ ఆర్.బి బో మహాత్మాగాంధీ బయోపిక్ తీసి తన జన్మ ధన్యం చేసుకొన్నాడు. ప్రపంచంలో ఎం జరిగినా ఆది తన బాధ గా భావించే శ్రీ శ్రీ గారు కాళోజీ గారు రచించిన నా గొడవ నవల చూసి ఇది కాళోజీ గొడవ కాదు విశ్వ జగత్ గొడవ అన్నారంటే కాళోజీ గారు ఎంత గొప్ప వ్యక్తి మనం అర్థం చేసుకోవచ్చు.

వాదినీ దాటుకుంటూ వెళ్తుంది. అలాంటి శృతివారికి ఓ భయంకరమైన, అధిగమించలేదని నమస్క ఎదురవుతుంది? దాని నుండి శృతివారి ఎలా బయటపడింది అనేదే ఈ చిత్ర కాన్సెప్ట్. మా అమ్మ డైరెక్టరూజి. ఈ సినిమా చేసే క్రమంలో నిజంగా స్పెషల్ మాఫియా ఉందా? అని అమ్మను అడిగాను. తను కూడా ఎక్కడో ఇలాంటి ఫుటన్ జరిగినట్లు చెప్పానని చెప్పింది. ఈ మాఫియా ద్వారా సామాన్య జీవితంలో చీకటి వ్యాపిస్తుంది. ఈ సినిమా కోసం దర్శకుడు శ్రీనివాస్ ఓంకార్ పరిశోధన చేస్తున్న సమయంలో కొన్ని అనుకోని సంఘటనలను ఫేస్ చేశారు. ఇటువంటి సన్నివేశాలను అంకాన్ని టచ్ చేస్తూ, సినిమా చేయడం సవాలతో కూడుకున్న అంశం. ఊహించని డ్రిస్ట్రోఫీ.. చూస్తున్న ప్రతి ఒక్కరికీ థ్రిల్ ఇస్తుంది సినిమా. ఇలాంటి థ్రిల్లర్ స్టేజీ భాగమైనందుకు చాలా హ్యాపీగా అనిపిస్తుంది. ఫైనల్ అప్లూట్లో చూసి చాలా హ్యాపీ. సాంకేతికంగానూ ఈ సినిమా అందరికీ నచ్చుతుంది. మార్క్ కె రాబిన్ బ్యాక్రౌండ్ స్కోర్ హైలెట్లు ఉంటుంది అని తెలిపారు.



సీఎం కేసీఆర్ కు తెలంగాణ ఫిలిం ఛాంబర్ సహాధ్య

గత పది సంవత్సరాల నుండి ఫిలిం ఇండస్ట్రీకి ఎంతో సపోర్టు ఉండి ఎల్లవేళలా సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్న తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి, బీ ఆర్ ఎస్ పార్టీకి సపోర్ట్ చేయాలని మేపందరం నిర్ణయించుకున్నాయి. సీని కార్మికులందరూ కూడా మీ ఏరియాలో ఉండే బి.ఆర్.ఎస్.ఎం.ఎల్.ఎ అభ్యర్థులకు ఈనెల 30న జరిగే పోలింగ్ అందరూ పాల్గొని కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరుకుంటున్నాయి. చిత్ర పరిశ్రమకు ఏ అవసరం ఉన్నా టీకెట్ రేట్లు, స్పెషల్ షో, మాటింగ్ లాకిప్ పరిష్కారం, ఇతా లాంటి అవసరాలున్నా ప్రభుత్వం తరఫున స్పందించి కేటీఆర్, హరిప్రసాద్, తలసాని శ్రీనివాస్రాధమ్, శ్రీనివాస్రాధ్, మాగంటి గోపినాథ్, దానం నాగేందర్, పద్మావతిగౌడ్, ప్రకాష్ గౌడ్ తదితరులు త్వరితగతిన స్పందించి సీఎం దగ్గరకు తీసుకెళ్లి సీని కార్మికులకు కావాల్సిన డబల్ బెడ్రూమ్స్, కళ్యాణ లక్ష్మి, సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్, ఆనందా ఫిలంస్, దివ్యాంగుల విద్యను, స్టూడియో రన్ అవ్వడానికి 24 గంటల కరెంట్.. ఇలాంటి ఎన్నో మంచి కార్యక్రమాలు చేస్తున్న ప్రభుత్వం ఇక్కడ ఉండే ప్రజల్లో ఆంధ్ర, తెలంగాణ ఎవరినైనా సోదర భావంతో కలిసి మెలసి ఉండాలని 10 సంవత్సరాలు ఒక్కతాటిపై నడిపించారు. హైదరాబాద్ గత పదిళ్ళ కాలంలో ఒక చిన్న గొడవ కూడా జరగకుండా ఉండే విధంగా నడిపిస్తున్నారు. సీటీఆర్ సాఫీగా వెళ్తుండుకు ఫ్లెషింగ్ నిర్మాణం జరిపించారు. మరింత అభివృద్ధి సాధించాలి అంటే బీ ఆర్ ఎస్ కారు గుర్తుకి మీ అమూల్యమైన ఓటు వేసి గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నామని తెలంగాణ ఫిలిం ఛాంబర్ ఛైర్మన్ డా. ప్రతాని రామకృష్ణగౌడ్ తెలిపారు.

రాజు యాదవ్ టైటిల్ సాంగ్



బుల్లి తెర కమల్ హాసన్ల పాపులరైన జబర్దస్ట్ ఫీమ్ గెటప్ శ్రీమ హాల్మమ్ ఎంటర్ టైంస్ 'రాజు యాదవ్' తో హీరోగా అరంగేట్రం చేస్తున్నారు. ఈ చిత్రం ద్వారా కృష్ణా ఎన్టీఆర్ దర్శకునిగా పరిచయం అవుతున్నారు. సాయి పరుణి క్రియేషన్స్, చర్చి క్రియేషన్స్ ఎంటర్టైన్మెంట్ బ్యానర్లపై కె. ప్రశాంత్ రెడ్డి, రాజేష్ కల్పవల్లి సంయుక్తంగా ఈ ప్రాజెక్టు నిర్మించారు. ఇటీవల విడుదలైన ఈ సినిమా టీజర్లు అద్భుతమైన స్పందన లభించింది. చిత్ర యూనిట్ ఫస్ట్ సింగిల్-రాజు యాదవ్ చూడు ని విడుదల ద్వారా మ్యూజికల్ జర్నీ ప్రారంభించింది. ట్రిల్ జబర్దస్ట్ డైరెక్టర్ చాబీ ఈ పాటని లాంఛ్ చేశారు. హర్షవర్ధన్ రామేశ్వర్ మ్యూజికల్ మెలోడీని అందించగా, రామ్ మిరియాల తన హార్మోనికల్ వాయిన్ తో మరింత అందంగా అలపించారు. ఆస్కార్ అవార్డ్ విన్నింగ్ లిరిసిస్ట్ చంద్రబోస్ లిరిక్స్ ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి.



జైగణేష్ ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్

మలయాళ స్టార్ ఉన్ని ముకుందన్, మహిమా నంబియార్ జంటగా నటిస్తున్న 'జైగణేష్' సినిమా ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ సేద విడుదలైంది. రంజిత శంకర్ దర్శకత్వంలో యుఎమ్ఎఫ్ క్రియేషన్స్ ఎన్ బియాండ్ ప్రొడక్షన్స్ నిర్మాణంలో రూపొందుతోంది. ఈ సినిమా ప్రపంచవ్యాప్తంగా తెలుగు, తమిళం, మలయాళం, హిందీ, ఒరియా వంటి ఐదుభాషల్లో థియేటర్లో, వేసవి 2024 లో విడుదలకాబోతుంది. 'జైగణేష్' సినిమా లో ఉన్ని ముకుందన్ పాత్ర అత్యంత ఛాలెంజింగ్గా ఒకటిగా చెప్పబడింది. పిల్లలు, పెద్దలు మెచ్చేవిధంగా థ్రిల్లింగ్ జాక్రాఫ్ట్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్మెంట్ రూపొందుతోంది. ప్రస్తుతం నిర్మాణంలో ఉన్న ఈ చిత్రం, రంజిత శంకర్ కు చెందిన క్రియేషన్స్ ఎన్ బియాండ్ ప్రొడక్షన్స్, ఉన్ని ముకుందన్ ఫిలిమ్స్ భాగస్వామ్యంతో రూపొందించబడుతోంది. మహిమా నంబియార్ కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ సినిమాలో జోమార్త్ కొంత విరామం తర్వాత క్రిమినల్ లాయర్గా ప్రత్యేకంగా కనిపిస్తారు. ఇందులో హానీ పేరడి, అశోక్, రవీంద్రవెంకయ్య, నందు తదితరులు ఉన్నారు.

